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Ας «θυμηθούμε» το μέτρο
για να αντιμετωπίσουμε

τον κορωνοϊό
   Περάσαμε σε μια φάση οριζόντιων μέτρων 
προκειμένου να «κρατηθεί» η κατάσταση με τον 
κορωνοϊό και πλέον απαιτείται υπευθυνότητα 
και αυτοέλεγχος σκεπτόμενοι κυρίως τους 
ηλικιωμένους και τις ευπαθείς ομάδες που θα 
πρέπει να προστατευθούν. Σε όλα υπάρχει το 
μέτρο και δεν χρειάζεται ούτε ο πανικός, αλλά 
ούτε και η ελληναράδικη νοοτροπία ότι εμένα δεν 
με πιάνει τίποτα! Με σύνεση να ακολουθούμε τις 
οδηγίες και να προσαρμόσουμε για λίγο διάστημα 
τις καθημερινές μας συνήθειες. Οι κραυγές και οι 
γκρίνιες για το ποιος θα κρατήσει τα παιδιά που 
δεν πηγαίνουν σχολείο, αποζημιώσεις που πρέπει 
να δώσει το κράτος γιατί έχει «παγώσει» η αγορά και 
πόσα ακόμη που ζητούνε χωρίς να συναισθάνονται 
πρέπει να αυτοπεριοριστούν σε αυτή την φάση. Τα 
όποια παρεπόμενα ζητήματα δεν θα τα λύσει ένα 
μαγικό ραβδάκι, αλλά ας υπάρξει υπομονή  γιατί 
η κατάσταση είναι πρωτόγνωρη. Αν και διδάξαμε 
το μέτρο και το έχουμε χάσει εδώ και καιρό, ας το 
«θυμηθούμε» σε αυτή την κρίσιμη κατάσταση για 
να βοηθήσουμε και να μην καταλήξουμε σαν την 
Ιταλία που έχασε την μπάλα και ένα καλοκαίρι 
την σώζει. 
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Μνλημη του διά κολλύβων θαύματος

Πρωτοβουλία για την ιεράρχιση
των αναγκών τους σε εξοπλισμόσε
συνεργασίαμε τιςΔιευθύνσειςΑστυ-
νομίαςΟρεστιάδος καιΑλεξανδρού-
πολης, αναλαμβάνει η Πανελλήνια
Ομοσπονδία ΣυνοριακώνΦυλάκων
(ΠΟΣΥΦΥ)μετάαπότοτεράστιοεν-
διαφέροναπόόλοτονΕλληνισμόγια
να σταθούν δίπλα τους και να τους
ενισχύσουν, στις δύσκολες αυτές
στιγμές που διανύουν  στονΈβρο,
γιατηνδιαφύλαξητωνσυνόρωνμας,
απότιςμεταναστευτικέςπιέσειςαπό
τηνπλευράτηςΤουρκίας.

«Συνεχίζουμεμιατεράστιαπροσπάθειαγιατηνφύλα-
ξητωνσυνόρωνκαιτηνκαταπολέμησητηςδιασυνορια-
κήςεγκληματικότητας.Είναιπροφανέςπωςτιςτελευταί-
εςημέρεςηχώραμαςδέχεταιμιαασύμμετρηαπειλήπου
σκοπό έχει ναπλήξει το κύρος αλλά και την ασφάλεια
της.Τηνυπέρμετρηαυτήπροσπάθειαπουκαταβάλλου-
μεόλοιμαζί, ταΣώματαΑσφαλείαςκαιοΣτρατός,ήρθε
πολύ γρήγορα να την αγκαλιάσει ολόκληρος οΕλληνι-
σμόςκαιόχιμόνο.ΗσυμπαράστασηόλωντωνΕλλήνων
απόόλητηνεπικράτειααλλάκαιαπότοεξωτερικό,δεν
έχει προηγούμενο.Αισθανόμαστε την ηθική υποχρέ-
ωση νασας μεταφέρουμεπως ότι έχει αποσταλεί έως
σήμερα,σε είδηπρώτηςανάγκη, τρόφιμα, νερά, έχουν

φτάσει στα χέρια τωνσυναδέλφωνμαςπου επιχειρούν
στασύνορα.ΟιΥπηρεσίεςμαςτροφοδοτούνκαθημερινά
μεαυτά τα είδη, τιςπεριπολίες, τις διμοιρίες και όλα τα
πληρώματα σε όλο τονΈβρο», αναφέρει ανακοίνωση
τηςΠΟΣΥΦΥ,ηοποίαμεομόφωνηαπόφασήτης,δηλώ-
νειότιδενεπιθυμείχρηματικάποσάαλλάθαπεριοριστεί
στηνκαταγραφήτωναναγκώνμαςπροκειμένουναγίνει
ηπρομήθειααπότηνκάθειδιωτικήπρωτοβουλία.

Οπότε, κάθε φορέας, σύλλογος ή και ιδιώτης  που
αισθάνεται τηνανάγκηνασυνεισφέρεισεαυτήτηνπρω-
τοβουλία,μπορεί νααπευθύνεταιστηνΠανελλήνιαΟμο-
σπονδίαΣυνοριακώνΦυλάκωντηλεφωνικάήκαιμεmail
στοεπίσημοηλεκτρονικόταχυδρομείομας(info@posyfy.
gr&posyfy@posyfy.gr)γιαπεραιτέρωενέργειες.

Προσοχή! Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σήμερα και αύριο 
σε δρόμους της Βέροιας

Για την ασφαλήδιεξαγωγή τηςοδικής κυκλοφορίας, τηνπρόληψη τροχαίωνατυχημάτων, την εξυπηρέτησηκαι
ασφάλειατουκοινούκατάτηδιάρκειαοικοδομικώνεργασιώνανέγερσηςκατοικίαςτηςΒέροιας,ηΔιεύθυνσηΑστυνο-
μίαςαποφάσισεγιασήμεραΤετάρτηκαιαύριοΠέμπτη,απότις8:30έωςτις14:30,τηναπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,
παντόςείδουςοχημάτων,στηνοδόΑγίουΔημητρίου,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΑνοίξεωςέωςτηνσυμβολή
τηςμετηνοδόΚαστανιάς,στηνπάροδοΚοντογεωργάκη,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΚοντογεωργάκηέως
τηνσυμβολήτηςμετηνοδόΑγίουΔημητρίου,στηνοδόΈλληςαπότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΑγ.Δημητρίουέως
τηνσυμβολήτηςμετηνοδόΚαμαριωτίσσης,στορεύμαπορείαςαπότηνοδόΑγ.ΔημητρίουπροςτηνοδόΚαμα-
ριωτίσσηςκαιστηνοδόΚαμαριωτίσσηςαπότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΈλληςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδό
Καστανιάς.

ΕξαιρούνταιταοχήματαπουβρίσκονταισταθμευμέναστηνοδόΚαμαριωτίσσης,τωνοποίωνηκίνησηθαγίνεται
ανάστροφαδιαμέσουτηνοδούΈλλης,προςτηνΑγ.Δημητρίου.Επίσηςαπαγορεύειτηστάσηκαιτηστάθμευση,πα-
ντόςείδουςοχημάτων,όπουαυτήεπιτρέπεται,επίτηςοδούΚαστανιάς.

Κατάτηδιάρκειατωνκυκλοφοριακώνρυθμίσεων,ηκυκλοφορίατωνοχημάτωνθαπραγματοποιείταιαπόπαρακεί-
μενεςοδούς.

Μεκατασχεμέναποτάθααντιμετωπιστεί
ηέλλειψηαπόαντισηπτικά

Στοπλαίσιοτωνεπειγόντωνμέτρωνπουλαμ-
βάνονται για τηνπρόληψη και τηναντιμετώπιση
τηςδιάδοσηςτουκορονοϊού,τοΥπουργείοΟικο-
νομικών,σεσυνεργασίαμε ταΥπουργείαΥγείας
καιΔικαιοσύνης, προχωρά σε νομοθετική πα-
ρέμβασημετηνοποίαπαρέχεταιηδυνατότηταη
ποσότητααιθυλικήςαλκοόληςπου έχει δημευθεί
ή κατασχεθεί,ως αντικείμενο λαθρεμπορίας, να
διατεθείμεπράξητουΔιοικητήτηςΑΑΔΕδωρεάν,
προς τοΥπουργείοΥγείας, για τον σκοπό της
παρασκευής αντισηπτικών, με βάση την έκθεση
εξέτασηςδείγματοςπουεκδίδεταιαπότηναρμό-
διαΧημικήΥπηρεσία.Μιαεξαιρετικήιδέαπουθα
αξιοποιήσειυλικόπουαντίνακαταστραφείθαα-
ποτελέσειπρώτηύληγιαναφτιαχτούναντισηπτι-
κάπουείναισεμεγάληέλλειψηαυτήτηνπερίοδο
λόγωτουκορωνοϊού.Ποιοςθαφανταζότανότιοι
κατασχεμένες«μπόμπες»καιταλαθραίαποτάθα
έπιαναντόπογιαναγίνουναντισηπτικά;

ΗΠανελλήνιαΈνωσηΦροντιστηρίωνΞένωνΓλωσσών,
θααποφασίσειγιατηλειτουργίατους

Με απόφαση της Υπουργού
Παιδείαςκλείνουναπόσήμερακαι
για 14 ημέρες όλες οι εκπαιδευ-
τικές δομές της χώρας, συμπερι-
λαμβανομένων και τωνΦροντι-
στηρίωνΞένωνΓλωσσών.

Ωστόσο, σύμφωναμεπληρο-
φορίες μας ταΦροντιστήρια θα
στηρίξουν και θα σεβαστούνσή-
μερα την απόφαση τουΥπουρ-
γείου, όμως για τις επόμενες 13
ημέρες, θα ακολουθήσει ανακοί-
νωση τουΠανελλήνιουΣυλλόγου
τους, με την επίσημη απόφαση
τωνΦροντιστηρίων της χώρας,
πουπλήττονται,ως επιχειρήσεις,
από αυτή την απόφαση. Οπότε
αναμένεται σήμερα να μιλήσουν
προφανώςμε την κυβέρνηση και
νααποφασίσουντιθακάνουνγια
τοεπόμενοχρονικόδιάστημα.

Δεν 
ξεχνάμε ότι:
Τα σχολεία 

έκλεισαν για να 
παραμείνουν τα παιδιά 

στο σπίτι για λόγους 
ασφαλείας και 
προστασίας.

Ο νοών, νοείτω

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνοριακών Φυλάκων:
Η αγάπη σας, μας εξοπλίζει, σας ευχαριστούμε!
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Eγκαταλελειμμένα οχήματα απομακρύνει 
η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας

Συνεχίζοντας την δράση με τα εγκαταλελειμμένα οχήματα κατ΄εφαρμογή του Π.Δ 116/2004, η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, απομάκρυνε με το ξεκίνημα του νέου έτους  2020 εγκαταλε-
λειμμένα οχήματα με την βοήθεια της συμβεβλημένης  εταιρείας περισυλλογής εγκαταλελειμμένων οχημάτων, τα οποία λόγω μακράς ακινησίας αποτελούσαν εστία μόλυνσης, ρύπανσης και 
συγχρόνως δέσμευαν  πολύτιμες  θέσεις στάθμευσης.

Την Τρίτη 10 Μαρτίου το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων δέχθηκε επίσκεψη στο Μητροπο-
λιτικό Μέγαρο Βεροίας από τον διοικητή των νοσοκομειακών μονάδων Ημα-
θίας και μέλη του διοικητικού συμβουλίου καθώς και από τον Πρόεδρο και 
μέλη του παραρτήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Βεροίας. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενημέρωση για την κατάσταση που δια-
μορφώνεται με την εξάπλωση του κορονοϊού και την αναγκαιότητα λήψης 
των απαραίτητων μέτρων.

 Από την πλευρά του ο Διοικητής του νοσοκομείου διαβεβαίωσε πως το 
νοσοκομείο είναι σε πλήρη ετοιμότητα να δεχθεί πιθανά κρούσματα.

 Ο πρόεδρος του παραρτήματος του Ε.Ε.Σ. Βεροίας, τόνισε πως ο Ε.Ε.Σ. 
θα είναι πάντα στην πρώτη γραμμή όπως άλλωστε πάντοτε έπραττε όταν οι 
συνθήκες το απαιτούσαν και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του σύμφωνα με 
τις οδηγίες της διοίκησης του Νοσοκομείου.  

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε τον διοικητή για την ενημέρωση και 
τα μέλη του Ε.Ε.Σ. επεσήμανε πως η στήριξη της Ιεράς Μητροπόλεως με 
κάθε μέσο είναι δεδομένη. Η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας και με απόφαση της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος θα ενημερώσει τους πιστούς και 
θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα. Τέλος ο Σεβασμιώτατος, τόνισε ότι χρει-
άζεται σύνεση και όχι φόβος, με πίστη στον Θεό αλλά και με εμπιστοσύνη 
στην ιατρική επιστήμη θα αντιμετωπιστεί η επιδημία. 

Συνάντηση του Μητροπολίτη με 
φορείς υγείας ενόψει του κορονοϊού

- κ. Παντελεήμων: «Σύνεση και όχι φόβος, με πίστη στον Θεό 
αλλά και εμπιστοσύνη στην ιατρική επιστήμη»

Eργατικό ατύχημα με τραυματισμό 
20χρονου από τα Λευκάδια στον Κοπανό
Σοβαρό εργατικό ατύχημα συνέβη στην περιοχή μας πριν λίγες μέρες, όταν 20χρονος εργάτης τραυματίστηκε σοβαρά στο κε-

φάλι στην εξαγωγική επιχείρηση τυποποίησης αγροτικών προϊόντων ‘Ανατολή’, στον Κοπανό.
Ο άτυχος νέος από τα Λευκάδια, μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο ‘Παπανικολάου’ της Θεσσαλονίκης, όπου παραμένει από τότε.
Σχετική ανακοίνωση εξέδωσε τη Δευτέρα το Συνδικάτο Γάλακτος Τροφίμων και Ποτών Ημαθίας-Πέλλας, διεκδικώντας μέτρα τή-

ρησης των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας, όχι ‘κουκούλωμα’ των εργατικών ατυχημάτων, διερεύνηση και απόδοση ευθυνών κ.ά.
Πηγή:Pena Press
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ΦΥΓΑΜΕ    -   ONWARD (ΜΕΤΑΓΛ.) (Disney-
Pixar)

Προβολές:  Πέμπτη 5/3 - Παρασκευή 6/3 - 
Σάββατο 7/3 - Κυριακή 8/3  στις 17.30

Σκηνοθεσία: ΝΤΑΝ ΣΚΑΝΛΟΝ
Σενάριο: ΝΤΑΝ ΣΚΑΝΛΟΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙ-

ΖΟΥΝ ΟΙ:, ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΟΥΡΛΑΜΠΑΣ, ΒΙΝΑ ΠΑ-
ΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΚΙΡΓΚΙΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΜΗΛΙΟΣ, ΖΩΗ ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΛΟΣ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΨΑΜΠΕΛΗ, 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΤΣΑΤΟΣ 

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΓΡΙΑΣ ΦΥΣΗΣ
THE CALL OF THE WILD 
Προβολές:  Πέμπτη 5/3 – Δευτέρα 9/3 – Τρί-

τη 10/3 – Τετάρτη 11/3 στις 20.00
Παρασκευή 6/3 - Σάββατο 7/3 - Κυριακή 8/3  

στις 19.30  και 21.30
Σκηνοθεσία: ΚΡΙΣ ΣΑΝΤΕΡΣ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ

Ηθοποιοί: ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ, ΟΜΑΡ 
ΣΙ, ΜΠΡΑΝΤΛΕΪ ΓΟΥΙΤΦΟΡΝΤ, ΝΤΑΝ ΣΤΙΒΕΝΣ, 
ΚΟΛΙΝ ΓΟΥΝΤΕΛ, ΚΑΡΕΝ ΓΚΙΛΑΝ

Ο ΑΟΡΑΤΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  - THE INVISIBLE 
MAN

από τον σεναριογράφο τωνταινιών «Saw» 
και «Insidious»

Προβολές:  Πέμπτη 5/3 – Δευτέρα 9/3 – Τρί-
τη 10/3 – Τετάρτη 11/3 στις 20.30

Παρασκευή 6/3 - Σάββατο 7/3 - Κυριακή 8/3  
στις 19.00  και 21.30

Σκηνοθεσία: ΛΙ ΓΟΥΑΝΕΛ
Σενάριο: ΛΙ ΓΟΥΑΝΕΛ
Ηθοποιοί: ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΜΟΣ, ΣΤΟΡΜ 

ΡΙΝΤ, ΑΛΝΤΙΣ ΧΟΤΖ, ΧΑΡΙΕΤ ΝΤΑΪΕΡ, ΟΛΙΒΕΡ 
ΤΖΑΚΣΟΝ-ΚΟΕΝ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     5/3/20 - 11/3/20

Το ΚΕΜΑΕΔ ζητά 
εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια 
 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδι-

κών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια για την κάλυψη των ανα-
γκών του λειτουργίας  του (απαραίτητη προϋπόθεση μπλοκ παροχή υπηρεσιών).

Επικοινωνία 2331022223 8:00π.μ. έως 13:00μ.μ. 
 Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ακύρωση εκδήλωσης 
για παρουσίαση βιβλίου

Η προγραμματισμένη για την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2020, στις 6.00 μ.μ, παρουσίαση του 
βιβλίου της Δήμητρας Πατρωνίδου «ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΚΒΟΥΛΓΑΡΙΣΜΟΥ 
1941-1944. Η κατεχόμενη Ανατολική Μακεδονία και Θράκη μέσα από τα βουλγαρικά αρ-
χεία» αναβάλλεται μετά από απόφαση των Εκδόσεων Επίκεντρο. 

Αναστέλλονται  οι παραστάσεις του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Bέροιας, μέχρι τις 31 Μαρτίου

 
Τo ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Bέροιας, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τις εξελίξεις σε όλη τη χώρα,  στο 

πλαίσιο πρόληψης της εξάπλωσης του κορωνοϊού και θέλοντας να συμβάλει στην προστα-
σία της δημόσιας υγείας, αποφάσισε την αναστολή όλων των παραστάσεων και δράσεων, 
που είχε προγραμματίσει για τον μήνα Μάρτιο.

Η απόφαση ελήφθη ομόφωνα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, μετά από εισή-
γηση της προέδρου κ. Γεωργίας Μπατσαρά, στη συνεδρίαση, που έγινε σήμερα Τρίτη 10 
Μαρτίου 2020 στα γραφεία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.

Η αναστολή των παραστάσεων ισχύει μέχρι τις 31 Μαρτίου 2020, οπότε και θα γίνει επα-
νεκτίμηση της κατάστασης.

Αναστολή λειτουργίας ομάδων του Κέντρου 
Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές και της 

Στέγης Δημιουργίας του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας
  Ενόψει της εφαρμογής των μέτρων για την πρόληψη της διασποράς του κορονοϊού, ε-

νημερώνουμε ότι αναστέλλεται η λειτουργία ΟΛΩΝ των Ομάδων του Κέντρου Υποστήριξης 
Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές και της Στέγης Δημιουργίας του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας, μέχρι 
νεότερης ενημέρωσης.

  Θα λειτουργήσουν μόνο οι ατομικές συνεδρίες και μόνο με συναίνεση του λήπτη ή φρο-
ντιστή, ενώ τα γραφεία θα είναι κανονικά ανοικτά.

   Πληροφορίες στο τηλ. 2331400426.
Το Δ.Σ. 

ΤΟΒ:Ο κορονοιός ακυρώνει 
την ποδηλατάδα και τον  περίπατο 

στις Ανθισμένες Ροδακινιές
Oι προγραμματισμένες για την Κυριακή 15 Μαρτίου 2020 δράσεις του Τουριστικού Ομί-

λου Βέροιας (ποδηλατάδα και περίπατος στις Ανθισμένες Ροδακινιές) ακυρώνονται. Παρό-
λο που επρόκειτο για δράσεις στην ύπαιθρο, η αναμενόμενη συμμετοχή περισσότερων από 
500 ανθρώπων και η προσέλευσή τους από πολλά μέρη της Ελλάδας, επιβάλλει να προ-
ταχθούν τα μέτρα προστασίας δημόσιας υγείας για τον κορωνοϊό. Από τον ΤΟΒ, τονίζεται 
οτι ο Διαγωνισμός Φωτογραφίας & Video που αφορά μεμονωμένους συμμετέχοντες, ισχύει 
κανονικά σύμφωνα με την προκήρυξη.

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ             
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μ ε  ε π ι τ υ χ ί α 
πραγματοποιήθηκε η 
θεματική εβδομάδα 
που ήταν αφιερω-
μένη στην Γυναίκα. 
Πλήθος κόσμου έ-
σπευσε να στηρίξει 
την πρωτοβουλία 
που είχαν ο Δήμος 
Βέροιας σε συνερ-
γασία με το Κέντρο 
Κοινότητας, το Κέ-
ντρο Συμβουλευ -
τικής Υποστήριξης 
Γυναικών και τον 
«Έρασμο».  

Ο Δήμος Βέροιας, το Κέντρο Κοινότητας, το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 
και ο «Έρασμος» ευχαριστούν θερμά το Κέντρο Υγείας Βέροιας και το Κέντρο Οικογενειακού 
Προγραμματισμού Γ.Ν. Ημαθίας, Μονάδα Βέροιας, που συνέβαλλαν στην διεξαγωγή προλη-
πτικών γυναικολογικών εξετάσεων ΠΑΠ ΤΕΣΤ σε ωφελούμενες των  Κοινωνικών Δομών του 
Δήμου Βέροιας. Επίσης ευχαριστούν θερμά τη Φωτογραφική Ομάδα «Αντίθεσις», την ειδικότητα 
Φωτογραφίας του Δημόσιου ΙΕΚ Βέροιας, τη Μουσική Ομάδα «Χωρίς Μπούσουλα», την Ειδι-
κότητα Κομμωτικής του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας, το Εργαστηριακό Κέντρο Βέροιας, σε συνεργασία 
με το ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ και το Σύλλογο Καθηγητών Αγγλικής Ημαθίας που πλαισίωσαν τη θεματική 
Εβδομάδα. Θερμές ευχαριστίες επίσης στη ΚΕΠΑ για την υποστήριξή της.Επίσης, ευχαριστούν 
τις ομιλήτριες κ. Βούλα Πατουλίδου και κ. Βασιλική Πλιόγκου, όπως και το Οργανικό Φωνητικό 
Σύνολο Μονόγραμμα, και τη ζωγράφο κ. Τούλα Χαριτίδου για την πρόθεση τους να συμμετέχουν 
στην εκδήλωση που αναβλήθηκε.                               

Ευχαριστούμε θερμά τους πολίτες που συμμετείχαν με μεγάλο ενδιαφέρον σε όλες τις εκδη-
λώσεις. Ευελπιστούμε σε παρόμοιες κοινές δράσεις στο μέλλον με σκοπό την προάσπισή της 
θέσης και των δικαιωμάτων της γυναίκας.                      

Η  αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων
Συρμούλα Τζήμα



Σε συνέχεια των επισκέψεών του σε περιοχές 
του Έβρου και συναντήσεών του με το προσωπικό 
της Ελληνικής Αστυνομίας που επιχειρεί εκεί, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας κ. Κωνσταντίνος Κα-
λαϊτζίδης επισκέφθηκε την Παρασκευή 06-03-2020 
τον Διευθυντή Αστυνομίας Ημαθίας κ. Διονύσιο 
Κούγκα όπου τον συνεχάρη από κοντά για τους 
Αστυνομικούς της Ημαθίας που δραστηριοποιού-
νται στην περιοχή του Έβρου, επιβεβαίωσε δε την 
αμέριστη συμπαράσταση του ίδιου προσωπικά αλ-
λά και όλης της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας 
τονίζοντας ότι θα είναι αρωγοί της Ελληνικής Αστυ-
νομίας με οποιονδήποτε δυνατό τρόπο.

Παράλληλα, ο Αστυνομικός Διευθυντής διαβε-
βαίωσε τον κ. Αντιπεριφερειάρχη ότι το σύνολο των 
Αστυνομικών της Ημαθίας επιτελεί το έργο του με 
αμείωτο ζήλο, παρέχοντας στους πολίτες την απαι-
τούμενη αστυνόμευση, εμπεδώνοντας σε αυτούς 
το αίσθημα ασφάλειας.
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

 Προσωρινή
 αναστολή
λειτουργίας 
γραφείου

Για τον περιορισμό της πιθανότητας εξάπλωσης 
της επιδημίας  κορονοϊού το Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας αποφάσισε, για 
εύλογο χρονικό διάστημα, την ΑΝΑΣΤΟΛΗ  λειτουργί-
ας του Γραφείου, καθώς και τη διδασκαλία παραδοσι-
ακών χορών.

Για έκτακτα προβλήματα στα τηλέφωνα: 
6974297043 & 6948784342.

 Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

 Γκόγκας Χαράλαμπος

Νέο Δ.Σ. 
στον 

Αγροτικό
 Συνεταιρισμό 

Νάουσας
- Εκ νέου πρόεδρος ο  
Κώστας Ταμπακιάρης

Ο Κώστας Ταμπακιάρης συνεχίζει στη θέση του 
προέδρου του Αγροτικού Συνεταιρισμού Νάουσας, 
μετά τις κυριακάτικες εκλογές και την κατανομή των 
αξιωμάτων που έγινε στον συνεταιρισμό τη Δευτέρα, 
οποίος εκλέγεται στη θέση του προέδρου του συνεται-
ρισμού από το 1997 

Η πλήρης σύνθεση του νέου δ.σ.:
Κώστας Ταμπακιάρης, πρόεδρος
Μπέρσος Χριστόδουλος, αντιπρόεδρος
Θανασούλης Σταύρος, γραμματέας
Βάικος Δημήτρης, ταμίας
Χονδρός Γιώργος, μέλος
Ρέντης Απόστολος, μέλος
Μπόσκος Δημήτρης, μέλος

Επίσκεψη του 
Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας 
στον Αστυνομικό Διευθυντή 
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KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 10 Μαρτίου 2020 στις 1.00 μ.μ. από 

τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πατρίδας η Ουρανία Τζιβανί-
δου σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρ-

τίου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου Γε-
ωργίου Σταυρού Ημαθίας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μη-
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα

Τα αδέλφια, 
Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γη-
ροκομείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας 
γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν 
να απουσιάσουν , η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-
ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να 
περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό 
διάστημα χρειάζονται.

Επίσης ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγενείς 
και Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες επι-
σκεπτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος , είναι 
από τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.  

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Οι Χαιρετισμοί 
της Θεοτόκου 

στο «Πέλεκαν»

 Οι χαιρετισμοί της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος «ΠΕΛΕΚΑΝ» στο Κομνήνιο κατά την Μ. Τεσ-
σαρακοστή θα γίνονται κάθε Παρασκευή απόγευμα, 
στις 6.00 μ.μ.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτα-

τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 11 
Μαρτίου το πρωί 
θα τελέσει Προη-
γιασμένη Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρα-
σκευής και Αγίου 
Πολυκάρπου Πρα-
σινάδας. 

Την Πέμπτη 12 
Μαρτίου το πρωί 
θα τελέσει Προη-
γιασμένη Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολά-
ου Ανατολικού.

 Την Πέμπτη 12 
Μαρτίου στις 6:00 
μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στο Μέγα Α-
πόδειπνο στον Ιε-
ρό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και Αγίου Νικοδήμου Βεροίας. 

 Την Παρασκευή 13 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής και Αγίου Χαραλάμπους 
Κυδωνέας. 

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στη Β’ Στά-
ση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας.

 Το Σάββατο 14 Μαρτίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Νησίου και θα τελέσει Μνημόσυνο για τα θύματα του Ολοκαυ-
τώματος του χωριού.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη  11 

Μαρτίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Γεωργιανών  
η Σύρμω Βασ. Στάθη - Τασιούλη σε 
ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 11  

Μαρτίου 2020 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμων στο 
Μετόχι Ημαθίας  η Ελισσάβετ Καλο-
γερίδου σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΔΙΠΛΗ ΤΕΛΕΣΗ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

 
Στό πλαίσιο τῶν κατανυκτικῶν ἀκολουθιῶν τῆς Μεγάλης Τεσσαρακο-

στῆς, ἡ Ἱερά μας Μητρόπολη λαμβάνει εἰδική μέριμνα γιά τούς πιστούς 
πού λόγῳ ἄλλων ἐπαγγελματικῶν ἤ οἰκογενειακῶν ὑποχρεώσεων δέν 
μποροῦν νά παρακολουθήσουν τήν ἀκολουθία τῶν Χαιρετισμῶν τῆς Ὑπε-
ραγίας Θεοτόκου.

Κάθε Παρασκευή τελεῖται δεύτερη ἀκολουθία τῶν Χαιρετισμῶν (ὥρα 
ἔναρξης 9 μ.μ.) στούς παρακάτω Ἱερούς Ναούς τῆς Βέροιας:

       - Ἁγίου Ἀντωνίου Πολιούχου
       - Ἁγίων Ἀναργύρων
       - Ἁγίου Σάββα Κυριωτίσσης
       - Παναγίας Χαβιαρᾶ (ἐνορίας Ὑπαπαντῆς)
       - Παναγίας Δεξιᾶς (ἐνορίας Ἁγίου Γεωργίου)
       - Ἁγίας Παρασκευῆς   

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 

ευχαριστεί θερμά:
1.Τον κύριο Αναστάσιο Ανέστη για τη δωρεά ποσού 200€.
2.Ανώνυμο φίλο για τη δωρεά ποσού 100€.
3.Την Εταιρεία «Στογιάννος Γ.&Ε. Αργ. Στογιάννου Ο.Ε.», 

για την προσφορά απορρυπαντικών και χαρτικών υγείας.
4.Τον Παιδικό Σταθμό της 1ης Μεραρχίας για την προ-

σφορά τροφίμων.
5.Το κατάστημα Picollino της κυρίας Φούλας Χασιώτου, 

για την προσφορά παιδικών παπουτσιών.
6.Το ψητοπωλείο «Μπουκτσής» της Νάουσας, για την 

προσφορά γεύματος σε ομάδα εφήβων του κέντρου Ημερή-
σιας Φροντίδας (ΚΗΦ).

7.Το κατάστημα “Welcome Stores” και τον υπεύθυνό του 
Ιωάννη Βουνάτσο, για την προσφορά συσκευών προς ανα-
κύκλωση, για χρήση από το εργαστήριο ηλεκτρονικής και 
επισκευών του ΚΗΦ.

8.Την κυρία Δέσποινα Χατζόγλου και το κατάστημα «Πρό-
δρομος και υιός» για την προσφορά ειδών ραπτικής για τη 
Στέγη Ημιαυτόνομης Διαβίωσης Νέων (ΣΗΔ).

9.Το αρτοποιείο «Καβάκης» για την κάλυψη των καθημε-
ρινών αναγκών της ΣΗΔ σε ψωμί.

10.Την κυρία Έφη Κασίδα για την προσφορά υλικών για 
το εργαστήριο κοσμήματος των εθελοντριών.

11.Την κυρία Ευδοξία Μελιοπούλου από τη Γερμανία, για 
την αποστολή τροφίμων.

12.Τον κύριο Αλέξανδρο Σαλαμέ για την παροχή δωρεάν 
εισόδου στην παράσταση «Δες το θετικά» του Λάμπρου Φι-
σφή στη Νάουσα, για τους εφήβους του ΚΗΦ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.



Ευχαριστίες και συγχαρητήρια 

Με επιτυχία εκπαιδεύτηκε , ο βαθμοφόρος του 3ου 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΑΣΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ Βέροιας 
και Αρχηγός της Δεύτερης Αγέλης του 3ου Συ-
στήματος Δ/Π Βέροιας , Ιορδάνης Ουσουλτζό-
γλου, στη Βασική Υποστήριξη Ζωής (BLS) και 
τη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή 
(AED) από την Kids Save Lives! Ο βαθμοφό-
ρος μας εκπαιδεύτηκε στο πως να ενεργήσει σε 
περίπτωση που κάποιος ενήλικας ή και παιδί, 
βρεθεί σε ανάγκη χορήγησης Πρώτων Βοηθει-
ών και Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης 
(ΚΑΡ. Π. Α)! Συγχαίρουμε τον Ιορδάνη Ου-
σουλτζόγλου που είναι πλέον πιστοποιημένος 
ανανήπτης! 

Ευχαριστούμε, επίσης  τον διευθυντή του 
1ου Εργαστηριακού Κέντρου Βέροιας κύριο Νι-
κόλαο Ουσουλτζόγλου γι’ αυτήν την δυνατότητα 
που μας έδωσε, καθώς επίσης και την Kids 
Save Lives!

 
Με αυτήν την ευκαιρία, συγχαίρουμε για 

άλλη μια φορά τον βαθμοφόρο μας και Αρχηγό 
της Ομάδας Προσκόπων, Ανέστη Δαφνόπουλο 
για την ολοκλήρωση των σπουδών του στο 
ΔΙΕΚ ΕΚΑΒ ως ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ !! Συγχαρητήρια στον Ανέστη 
που είναι ένας από τους πιστοποιημένους εκ-
παιδευτές BLS-AED INSTRUCTOR!! Αισθανό-
μαστε ασφαλείς στα χέρια του!!!

 
ΜΕ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
 ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ 3ΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΑΣΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ                                   Βέροια
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ   Αρ. Πρωτ.: 20711 ΕΞΕ2020
& ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ                   Ημ/νία: 09/03/2020
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ 
Κτηματική Υπηρεσία Ημαθίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
Ο Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας Ημαθίας, διακη-

ρύσσει ότι την 08-04-2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. 
(κατάθεση δικαιολογητικών συμμετοχής 10.00 π.μ. μέχρι 
11.00 π.μ.) εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία η 
εκμίσθωση του αποκλειστικού δικαιώματος απόληψης δασικών 
προϊόντων από την υλοτομία του Δασικού τμήματος 13 του 
συνιδιόκτητου και με δημόσια διαχείριση Δάσους Στενημάχου, 
με λήμμα 1158,83 κ.μ. ξυλώδους όγκου δρυός, γαύρου 
κλπ., σύμφωνα με την αρ. πρωτ:. 20310/06-03-2020 Διακήρυ-
ξη (ΑΔΑ: Ψ4ΤΨΗ-Γ59). 

Η Δημοπρασία θα γίνει στα γραφεία του Δασαρχείου 
Νάουσας, σύμφωνα με τους όρους και τις υποχρεώσεις της 
αναλυτικής Διακήρυξης Δημοπρασίας, της οποίας μπορούν να 
λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες. 

Σε περίπτωση που η Δημοπρασία αποβεί άγονος ή ασύμ-
φορος, επαναλαμβάνεται με τους ίδιους όρους και υποχρεώ-
σεις και στον ίδιο τόπο στις 15-04-2020, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11.00 π.μ. (κατάθεση δικαιολογητικών συμμετοχής 
10.00 π.μ. μέχρι 11.00 π.μ.).                                                                     

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ        
ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΤΣΙΓΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΤΕ/Α

Κλειστά όλα τα ΚΑΠΗ 
του Δήμου Βέροιας 

έως τις 5 Απριλίου 2020

To  KΑΠΑ  ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ενημερώνει ότι σε εκτέλεση της κοινής υπουργι-
κής απόφασης με αρ’ Δ1α/ΓΠοικ.15954 αναστέλλει την  λειτουργία των Κ.Α.Π.Η. 
Βέροιας και Δημοτικών Ενοτήτων  καθώς και του ΚΗΦΗ ήδη από 09/03/2020 έως  
05/04/2020.  Σύμφωνα με οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟ-
ΔΥ), για τις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού κρίνεται ιδιαίτερα αναγκαία η συστη-
ματική εφαρμογή όλων των μέτρων για την πρόληψη της μετάδοσης και διασποράς 
του νέου κορονοϊού, με έμφαση στα ακόλουθα:

1. Αποφυγή επαφής με άτομα με συμπτωματολογία λοίμωξης του αναπνευστικού 
συστήματος.

2. Αποφυγή όλων των μη απαραίτητων ταξιδιών, ιδιαίτερα σε περιοχές ή χώρες 
με επιβεβαιωμένη μετάδοση του ιού στην κοινότητα.

3. Εφαρμογή της υγιεινής των χεριών και αποφυγή επαφής των χεριών με το 
πρόσωπο (μάτια, μύτη, στόμα).

4. Συμμόρφωση στη χρόνια φαρμακευτική αγωγή που ενδεχομένως λαμβάνουν 
και στις οδηγίες των θεραπόντων ιατρών.

5. Αποφυγή χώρων συγχρωτισμού και εκδηλώσεων εκτός αν είναι απαραίτητο.
6. Άμεση επικοινωνία με τον θεράποντα ιατρό σε περίπτωση εμφάνισης συμπτω-

μάτων λοίμωξης του αναπνευστικού συστήματος και ιατρική αξιολόγηση.
7. Αποφυγή επισκέψεων σε νοσηλευόμενους ασθενείς.
8. Αποφυγή επισκέψεων σε χώρους υπηρεσιών υγείας χωρίς σοβαρό λόγο.

                                                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π. ΚΑΠΑ
                                                         ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
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Προτάσεις Τσίπρα για κορωνοϊό: 
Προσλήψεις στο ΕΣΥ, αύξηση των ΜΕΘ, 

μείωση πλεονασμάτων, 
μέτρα στήριξης επιχειρήσεων

Τις προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ για έκτακτα μέ-
τρα που πρέπει να ληφθούν για τη δημόσια 
υγεία, τη θωράκιση της οικονομίας και τη στή-
ριξη εργαζόμενων και επιχειρήσεων, λόγω των 
εξελίξεων με τον κοροναϊό, ανακοίνωσε χθες ο 
Αλέξης Τσίπρας.

Οι προτάσεις του κόμματος της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης περιλαμβάνουν μεταξύ άλ-
λων, προσλήψεις στο ΕΣΥ, αύξηση των ΜΕΘ, 
μείωση των πλεονασμάτων, μέτρα στήριξης 
εργαζομένων και επιχειρήσεων, προστασία α’ 
κατοικίας.

Ο κ. Τσίπρας αναφέρει ότι «ο νέος κορονα-
ϊός δεν δοκιμάζει μόνο την αντοχή της Δημόσι-
ας υγείας», αλλά «κυρίως θα δοκιμάσει και τη 
συνοχή της κοινωνίας μας». «Μπορούμε όμως 
να τον νικήσουμε», τονίζει, προσθέτοντας ότι η 
κυβέρνηση οφείλει να ακούσει και να υλοποι-
ήσει τις προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ, «έχει χρέος 
και κοινωνική ευθύνη». «Αλλά όλοι έχουμε 
ευθύνη. Τα κόμματα, η εκκλησία, οι συλλογικοί 
φορείς της κοινωνίας μας», σημειώνει και προ-
σθέτει ότι «όλοι μαζί, με τη συμπεριφορά μας, 
μπορούμε να δείξουμε ότι νοιαζόμαστε για τον 
διπλανό, για τον ευάλωτο συνάνθρωπό μας». 
Ο κ. Τσίπρας επισημαίνει ότι αυτό δεν είναι ζήτημα αυταρχισμού και 
πειθαρχίας, αλλά ζήτημα κοινής λογικής και ανθρωπιάς.

Ειδικότερα, στη δήλωση του, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρε-
ται στην εξάπλωση του νέου ιού με τον οποίο είναι αντιμέτωπη και η 
χώρα μας και ο οποίος ξεκίνησε από τη Κίνα και πολύ γρήγορα έχει 
μεταδοθεί σχεδόν σε όλο τον πλανήτη. Αναφέρει ότι «ο ιός αυτός 
για τη συντριπτική πλειοψηφία όσων νοσήσουν έχει ήπια συμπτώ-
ματα, ωστόσο για το ευάλωτο κομμάτι του πληθυσμού, δεδομένου 
ότι δεν έχει ανακαλυφθεί ακόμη κάποιο φάρμακο αντιμετώπισης, 
μπορεί να έχει πολύ επικίνδυνη εξέλιξη». Τονίζει ότι «αυτό το ευ-
άλωτο κομμάτι του πληθυσμού έχουμε χρέος να προστατέψουμε. 
Είναι ζήτημα κοινωνικής ευθύνης. Είναι ζήτημα ανθρωπιάς και αλ-
ληλεγγύης».

Ασκεί κριτική για το γεγονός ότι «η παγκόσμια κοινότητα και ιδι-
αίτερα η Ευρωπαϊκή Ένωση δίστασαν και εν τέλει καθυστέρησαν 
να λάβουν μέτρα για να αναστείλουν την εξάπλωση του ιού. Από 
τον φόβο των αγορών, του οικονομικού και του πολιτικού κόστους». 
«Ως συνήθως, σκέφτηκαν πρώτα τα οικονομικά συμφέροντά και 
μετά τους ανθρώπους», σχολιάζει, για να σημειώσει ότι όμως αυτή 
η λογική «είναι εξαιρετικά κοντόφθαλμη, αφού η ολιγωρία οδηγεί 
τελικά σε αποφάσεις εκ των υστέρων, που έχουν ακόμη μεγαλύτερο 

κόστος».
Επισημαίνει ότι «οι εξελίξεις στη γειτονική Ιταλία οφείλουν να μας 

παραδειγματίσουν, ώστε να πάρουμε έγκαιρα κάθε δυνατό προλη-
πτικό μέτρο και να αποφύγουμε τη ραγδαία εξάπλωση του ιού, που 
θα οδηγήσει σε γενικευμένη καραντίνα».   

Στήριξη του ΕΣΥ και των ΜΕΘ
Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει ότι «πρώτα από όλα η κυ-

βέρνηση οφείλει να πάρει άμεσα γενναία μέτρα για τη στήριξη του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας, τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό όσο και 
σε υλικοτεχνική υποδομή». Σημειώνει πως ούτε η σημερινή στελέ-
χωση, ούτε ο σημερινός αριθμός των κρεβατιών Μονάδων Εντατι-
κής Θεραπείας (ΜΕΘ) είναι ικανός να ανταποκριθεί σε μια πιθανή 
εξάπλωση της επιδημίας.

Συνεπώς, ο ΣΥΡΙΖΑ προτείνει άμεση δημιουργία διακομματικής 
επιτροπής μέσω της οποίας θα προκηρυχθούν 4.000 νέες θέσεις 
μόνιμων γιατρών και νοσηλευτών. «Τουλάχιστον 1.000 επαγγελμα-
τίες υγείας πρέπει τις επόμενες μέρες να ενισχύσουν τις ΜΕΘ και τα 
Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών. Αυτοί μπορούν να διοριστούν 
με ετήσιες ή διετείς συμβάσεις, έχοντας όμως ειδική μοριοδότηση 
για να καλύψουν μέρος των μόνιμων θέσεων που θα προκηρυ-
χθούν», αναφέρει. Ταυτόχρονα, «πρέπει να ανανεωθούν όλες οι 
συμβάσεις, για οποιαδήποτε κατηγορία προσωπικού του ΕΣΥ, που 

λήγουν τους επόμενους μήνες».
Ο κ. Τσίπρας σχολιάζει πως ο προϋπολογισμός του υπουργείου 

Υγείας για την αντιμετώπιση της επιδημίας, «είναι αστείο να αυ-
ξάνεται μόνο κατά 15 εκατομμύρια» και τονίζει ότι «χρειάζεται ένα 
έκτακτο κονδύλι τουλάχιστον 150 εκατ. ώστε να μπορεί να αντιμε-
τωπιστεί τόσο η μετατροπή μεγάλων νοσοκομειακών μονάδων σε 
ειδικές μονάδες νοσηλείας, όσο και η αγορά εξοπλισμού ΜΕθ, για 
τη στελέχωσή τους». Ταυτόχρονα, συνεχίζει, πρέπει να προβλεφθεί 
η επίταξη μονάδων από ιδιωτικά νοσηλευτήρια, προκειμένου να 
ενταχθούν στον εθνικό σχεδιασμό αντιμετώπισης της νόσου.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει ότι «όλα τα παραπάνω μια 
υπεύθυνη Πολιτεία οφείλει να τα σχεδιάσει έγκαιρα» και πως «ακό-
μη και αν δε χρειαστούν, που όλοι το ευχόμαστε, κέρδος θα είναι να 
ενισχύσουμε το Εθνικό μας Σύστημα Υγείας».

Θωράκιση της Οικονομίας
Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης τονίζει ότι η κυβέρ-

νηση οφείλει να λάβει αντίστοιχα έκτακτα μέτρα και για τις επιπτώ-
σεις στην οικονομία.

Αναφέρει ότι «ήδη, πολύ πριν κάνει την εμφάνισή του ο νέος ιός, 
τα αποτελέσματα της ΕΛΣΤΑΤ διέψευσαν παταγωδώς το αφήγημα 
περί μεγέθυνσης των ρυθμών ανάπτυξης» και ότι «η κυβέρνηση 
της ΝΔ παρέλαβε την οικονομία να τρέχει με ρυθμούς 2,8% το κα-
λοκαίρι και το Δεκέμβρη την οδήγησε στο 1%». Υποστηρίζει πως 
επίσης με τα νέα δεδομένα που δημιουργεί ο νέος ιός, «είναι προ-
φανές ότι οι στόχοι του προϋπολογισμού έχουν ήδη εκτροχιαστεί», 
για να υπογραμμίσει πως «αυτό όμως δε σημαίνει ότι δε πρέπει να 
γίνει οτιδήποτε είναι απαραίτητο προκειμένου να προστατέψουμε τη 
δημόσια υγεία».

Σε αυτό το πλαίσιο, σημειώνει πως «η κυβέρνηση οφείλει να 
φέρει άμεσα προς ψήφιση στη Βουλή συμπληρωματικό προϋπο-
λογισμό με επαναπροσδιορισμό του ύψους της προβλεπόμενης 
ανάπτυξης αλλά και με νέα αναπτυξιακά μέτρα για την θωράκιση 
της οικονομίας». Αυτό βεβαίως, τονίζει, «προϋποθέτει άμεση διεκ-
δίκηση μείωσης του στόχου του τρέχοντος έτους για τα πρωτογενή 
πλεονάσματα», «ώστε να δημιουργηθεί ο απαραίτητος δημοσιο-
νομικός χώρος τόσο για δαπάνες ενίσχυσης του ΕΣΥ όσο και για 
μέτρα ενίσχυσης εργαζομένων και επιχειρήσεων που ενδεχομένως 
πληγούν».

Να ανασταλεί τώρα ο σχεδιασμός για κατάργηση 
της προστασίας α’ κατοικίας

 Τέλος, υπογραμμίζει ο κ. Τσίπρας, «η κυβέρνηση οφείλει να 
αναστείλει τώρα τον σχεδιασμό της για κατάργηση της προστασίας 
της πρώτης κατοικίας, που ξεκινά από 1η Μαίου». «Μου είναι αδι-
ανόητο», σχολιάζει, «την ώρα που θα πρέπει συμπολίτες μας να 
μπαίνουν σε κατ’ οίκον περιορισμό, η κυβέρνηση να επιτρέπει στα 
funds να βγάζουν ολόκληρες οικογένειες έξω από τα σπίτια τους».

Χθες το υπουργείο Εργασίας ανακοίνωσε κάποια έκτακτα 
μέτρα για τον κορωνοϊό, τα οποία είναι από ανεπαρκή 
έως βαθιά προβληματικά.

Η αναστολή δήλωσης του ωραρίου και των υπερω-
ριών των εργαζομένων, για απροσδιόριστο χρονικό διάστημα, το 
μόνο που κάνει είναι να αφήνει τους εργαζόμενους απροστάτευτους 
στην υπέρβαση των ωραρίων τους και απλήρωτους για τις υπερω-
ρίες τους.

Η επίκληση μιας ανάγκης δήθεν ευελιξίας στα ωράρια είναι απο-
λύτως αναληθής αφού τούτη η ευελιξία ήδη υπάρχει. Αυτό που ανα-
στέλλεται είναι η δήλωση και ο έλεγχος. Ζητούμε άμεσα την άρση 
αυτού του μέτρου που παραβιάζει βασικά εργατικά δικαιώματα. Εί-
ναι πραγματικά λυπηρό ότι η κυβέρνηση περίμενε μια τέτοια στιγμή 
για να προβεί σε μια τόσο αντεργατική ενέργεια.

Από ‘κει και πέρα, επειδή τα έκτακτα μέτρα για την αντιμετώπιση 
του κορωνοϊού δεν μπορεί να είναι αντικείμενο πολιτικού ανταγωνι-
σμού, εμείς προτείνουμε 6 μέτρα ουσιαστικής υποστήριξης εργαζο-
μένων και επιχειρήσεων που πλήττονται.

Συγκεκριμένα:
1. Άμεση αποστολή σε όλες τις επιχειρήσεις ενημερωτικού υλι-

κού και τσεκ λιστ για προληπτικά μέτρα στους χώρους εργασίας.
2. Επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζομένων για 

επιχειρήσεις που μειώνεται πραγματικά ο τζίρος 
ή κινδυνεύουν με κλείσιμο.

3. Στήριξη της απασχόλησης στους κλάδους 
που πλήττονται μέσω επιδότησης επιχειρήσεων 
για τη διατήρηση των θέσεων εργασίας.

4. Έκδοση σαφούς οδηγίας ότι οι αποδοχές 
των εργαζομένων θα καταβάλλονται σε όλα τα 
ενδεχόμενα (είτε νοσήσουν οι ίδιοι, είτε απουσι-
άσουν στο πλαίσιο των απαγορεύσεων ή λόγω 
κρούσματος στην οικογένειά τους).

5. Έκδοση σαφούς οδηγίας προστασίας των 
δικαιωμάτων των εργαζομένων από την παραβί-
ασή τους με την επίκληση της αναστάτωσης και 
των προβλημάτων λόγω του κορωνοϊού (π.χ. 
να τους χρεώνουν κανονική άδεια και όχι ασθε-
νείας, να μην καταβάλλουν δεδουλευμένα, να 
τους αλλάζουν καταχρηστικά ωράρια και χρόνο 
εργασίας).

6.Επιδότηση μέσω του ΟΑΕΔ των εργαζομέ-
νων οι οποίοι δεν θα απασχοληθούν σε εποχιακά 
επαγγέλματα που πλήττονται λόγω του ιού.

 

Δήλωση της Έφης Αχτσιόγλου, βουλευτή Επικρατείας και τομεάρχη Εργασίας
 και Κοινωνικής Ασφάλισης της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ

“6 μέτρα ουσιαστικής στήριξης της εργασίας, όχι αφορμή παραβίασης δικαιωμάτων”
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Ο“ΟΜΙΛΟΣ”κάθεΤετάρτηπροτείνειεπίκαιραθέματαΠανελλαδικώνεξετάσεων
Ο “ΛΑΟΣ” και το Φροντιστήριο “ΟΜΙΛΟΣ” κοντά στο μαθητή

Πάντα μέσα στα θέματα των Πανελλαδικών εξετάσεων
Φροντιστήριο“ΟΜΙΛΟΣ”-Μ.Αλεξάνδρου38-τηλ.:2331021.021,29.435

ΛύσειςκαιαπαντήσειςκάθεΣάββατοστηνηλεκτρονικήδιεύθυνση:www.omilosfr.gr
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Μετά τις τελευταίες εξελίξεις και 
την πιθανή τιμωρία της Βέροι-
ας μετά την ένσταση που θα 

υποβάλει αύριο η Καλαμάτα, υπάρχει 
φωτογραφία ντοκουμέντο όπου στον 
αγώνα Αιγάλεω - Βέροια και στην 
φάση του πέναλτι ο διαιτητής του 
αγώνα δείχνει κίτρινη κάρτα στον 
Πολύζο που υπέπεσε στο πέναλτι, ενώ 
στο φύλλο αγώνα την έγραψε στον 
Μαραγκό !!  Ο Πολύζος δεν φαίνεται 
γραμμένος με κίτρινη κάρτα στο ΦΑ 
ενώ φαίνεται καθαρά  ότι του δείχνει 
ο διαιτητής όπως είπαμε για την φάση 
του πέναλτι.

Όμως υπάρχει και εδώ ένα μεγάλο ερώτημα ο
υπεύθυνοςάνθρωποςτηςΒέροιαςπουείδε τοΦΑ
στοτέλοςτουαγώναμετοΑιγάλεωγιατίδενζήτησε
από τον διαιτητή κ. Βλάχο να διορθώσει το λάθος
τουκαιυπέγραψεκαι‘έφυγε.Ανδιορθωνότανόπως

ήταντοσωστόδενθαείχαμεαυ-
τές τις εξελίξεις.Αλλάπέρααπ’
όλα αυτά ο ΣτέλιοςΜαραγκός
είναι από την Παρασκευή στο
ποινολόγιο των τιμωρημένων
παικτώντηςαγωνιστικήςκαικα-
νείςμακανείςδεντοείδε.

Έγγραφοενημέρωσης
απόΠαρασκευή6Μαρτίου
Όπως γίνεται κάθε Παρα-

σκευή παραμονή κάθε αγωνι-
στικής στέλνεται στα σωματεία
τηςFootball leauge έγγραφομε
τιςποινές τωνπαικτών κάθε ο-
μάδαςμεαναλυτικάστοιχείαγια
κάθεομάδαάνέχειδύοηέξηη
επτά κίτρινες κάρτες και πόσες
αγωνιστικές είναι τιμωρημένος.
Επίσης υπήρχε ενημέρωση ό-
τι στις δύο τελευταίες αγωνιστι-
κές δενμπορεί έναςπαίκτης να
κτίσει τηνποινή του , και αυτό
το έγγραφο αγνοήθηκε κρίμα.
Ποιοςαγνόησεαυτότοέγγραφο
και φτάσαμε σε αυτό το αποτέ-
λεσμα.Δενεπιτρέπεταιναγίνο-
νται τέτοια λάθη  και ας υπήρχε
κάποιααμφιβολία για τις κάρτες
τουΣτέλιουΜαραγκού.ΕδώηΕ-
πιτροπήσε ενημερώνει έγκαιρα
πρόσεχε.!!

Ο ΝΠΣ Βέροια ανακοινώνει ότι θα απαντήσει 
στην ένσταση που κατέθεσε η ΠΑΕ Καλαμάτα για 
την συμμετοχή του ποδοσφαιριστή Μαραγκού 
στο μεταξύ μας παιχνίδι. Πιστεύουμε ότι υπάρ-
χουν στοιχεία που μπορούν να μας δικαιώσουν. Ανακοινώθηκε το αναλυτικό 

πρόγραμμα της 24ης αγωνι-
στικής του πρωταθλήματος 

Football League, με τα παιχνίδια να 
διεξάγονται όλα την Κυριακή 15/3 
και το Ιωνικός - Καβάλα να είναι 
τηλεοπτικό.

Αναλυτικά:
Κυριακή15/3(15:00)
ΝεάποληςΒόλου,ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒ.–ΑΙΓΑΛΕΩ

Κυριακή15/3(15:00)
Ηγουμενίτσας,ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ–Ο.Φ. ΙΕΡΑΠΕ-

ΤΡΑΣ

Κυριακή15/3(15:00)
Διαγόρα,ΔΙΑΓΟΡΑΣ–Π.ΟΤΡΙΓΛΙΑΣ

Κυριακή15/3(15:00)

Τρικάλων,ΤΡΙΚΑΛΑ–ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Κυριακή15/3(15:00),ΕΡΤ3
ΝεάποληςΝίκαιας,ΙΩΝΙΚΟΣ–ΚΑΒΑΛΑ
πρόγραμμα25ηςαγωνιστικής(22/3)
Αιγάλεω–Ιεράπετρα
Τρίγλια–ΟλυμπιακόςΒόλου
Καλαμάτα–Θεσπρωτός
Καβάλα–Διαγόρας
Ιάλυσος–Τρίκαλα
Ασπρόπυργος–Ιωνικός
ΝίκηΒόλου–Βέροια

Πρόγραμμα26ηςαγωνιστικής(29/3)
Τρίγλια–Αιγάλεω
Ιεράπετρα-Καλαμάτα
ΟλυμπιακόςΒόλου–Καβάλα
Θεσπρωτός–Ιάλυσος
Διαγόρας–Ασπρόπυργος
Τρίκαλα–ΝίκηΒόλου
Βέροια–Ιωνικός

Φωτογραφίαντοκουμέντο
γιαάδικηκάρταστονΜαραγκό!

FootballLeague

Την Κυριακή όλα τα ματς
της 24ης αγωνιστικής

Β’ ΕΠΣΗ
ΤηνΚυριακήοιαγώνες
γιαυπερπρωταθλητή

καιπαραμονή
Μ ε  α ν α -

κο ίνωσή της
η  Επ ι τ ροπή
Πρωτ / το ς  &
Κυπέλλου της
ΕΠΣ Ημαθίας
κάνει γνωστό
ότ ι :  Ορίζεται
ο αγώνας για
τον υπερπρω-
ταθλητη της Β’
Ερασιτεχνικής
Κα τ η γ ορ ί α ς ,
ανάμεσα στις

δυοπρωταθλήτριεςομάδεςτωνδυοομίλωνωςακολούθως:

ΚΥΡΙΑΚΗ15.03.2020Ωρα15.30
ΑΕΣΧΟΙΝΑ-ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ(γηπ.Αλεξάνδρειας)
ΕπίσηςορίζεταιοαγώναςΚατάταξηςτωνPLAYOUTστηνΒ’Ε-

ρασιτεχνικήΚατηγορίαωςακολούθως:
ΚΥΡΙΑΚΗ15.03.2020Ωρα15.30
ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ(γηπ.Κυψελης)

Παραίτηση Γιώργου Μεταξά
Ο ΝΠΣ Βέροια

ανακο ινώνε ι  ότ ι
έκανε δεκτή την
παραίτηση του Τε-
χνικού Διευθυντή
ΓιώργουΜεταξά.Ο
σύλλογος τον ευχα-
ριστεί για τηνπρο-
σφορά του στην ο-
μάδακαθώςκαιγια
τοήθοςπουεπέδει-
ξεστηνεργασίατου
καιτουεύχεταικαλή
τύχησεότι επιλέξει
στομέλλον.



Για τις αναμετρήσειςσταπρωταθλήματα τηςΕ-
ΣΧΚΜσημειώθηκανταεξήςαποτελέσματα:

ΣΑΒΒΑΤΟ7-3-2020
ΠΑΜΠΑΙΔΕΣΒ
ΜΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-ΓΕΒ201124-16
ΑΠΣΦΕΡΩΝΑΣ-ΠΑΣΑΕΡΩΠΟΣ24-21

ΕΦΗΒΟΙ
ΑΠΣΦΙΛΙΠΠΟΣ-ΓΑΣΑΡΧΕΛΑΟΣ39-34

ΚΥΡΙΑΚΗ8-3-2020

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣΑ
ΕΓΣΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ-ΑΠΣΦΙΛΙΠΠΟΣ21-27

ΕΦΗΒΟΙ
ΓΑΣΑΡΧΕΛΑΟΣ-ΠΑΣΑΕΡΩΠΟΣ10-00

Αναλυτικάκαιητελικήβαθμολογία
τωνεφήβων

1)ΦίλιπποςΒέροιας......................................12
2)ΑρχέλαοςΚατερίνης....................................6
3)ΑερωπόςΈδεσσας......................................5
4)ΖαφειράκηςΝάουσας..................................0
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Σε έναδύσκολοπαιχνίδι  η ομάδαΚ17 τηςΒΕ-
ΡΟΙΑΣ επικράτησεμε 2-1 τηςαντίστοιχης τωνΤρι-
κάλων, με το α΄ημίχρονο να λήγει ισόπαλο1-1.Οι
Βεροιώτεςβελτιώθηκανσημαντικάστοβ’ ημίχρονο
καιπήραν τηνσπουδαία νίκη χα΄ρις στα δύο γκολ
τουΒασίλτσηπου κάνειπολύ καλή χρονιάφέτος .
Πολύ καλήαπόδοση είχε και οΣτέργιος οΤσέαςο
οποίος συγκαταλέγεται στουςπαίκτες με μεγάλες
προοπτικές και είναι σίγουροότιπολύσύντομαθα
προταθείγιατηνπρώτηομάδα.

Τα δυο γκολ τηςΒέροιας σημείωσεστο 17’ και
στο72’οΒασίλτσης.

ΗΣύνθεσητηςΒέροιας
ΒΕΡΟΙΑ: Ιατρόπουλος (32’ λτΑδαμίδης), Καρα-

σαρίδης, Παπαθεοδώρου,Μελιόπουλος, Παπαϊω-
άννου,Τερμιτζόγλου(45’Καραγιάννης),Μαργαρίτης
(65’Λουτζανιώτης), Χαβιαρόπουλος (65’ Χατζηβα-
σιλειάδης),Τσέας, Βασίλτσης,ΦωτόπουλοςΣ (82’
Περόγλου).

Αρκετά 
δύσκο-
λο προ-

μηνύεται το 
μέλλον για 
τον Φίλιππο 
Βέροιας, όμως 
τα δείγματα 
γραφής της 
διοίκησής 
του είναι ήδη 
ενθαρρυντικά, 
υπογράμμισε 
ο Πρόεδρος 
της ομάδας 
της Ημαθίας, 
Στέργιος Παπα-
δημητρίου, 
μέσω δηλώ-
σεών του στο 
greekhandball.
com, σχετικά 
με την εντός 
έδρας αναμέ-
τρηση, απένα-
ντι στην ΑΕΚ 
(22-34).

Μεταξύ των άλλων
τόνισε τα εξής : «Θα
θέλαμε να δώσουμε
συγχαρητήρια στους
παίκτες, στον κόσμο
μαςκαιστονπροπονη-
τή.Παρουσίασανπολύωραίο θέαμα, ήμαστανα-
νταγωνιστικοί,κόντραμάλιστασ’έναναντίπαλομε
διαφορετικέςβλέψειςαπόεμάς.Διατηρήσαμεαμεί-
ωτοτοενδιαφέροντωνφιλάθλων,σεόλοτοματς
και παράλληλα, δόθηκε χρόνος συμμετοχής σε
όλουςτουςπαίκτεςμας,ακόμακαισε16χρονους.

Τομέλλονπρομηνύεταιαρκετάδύσκολο,όμως

ταδείγματατηςνέαςδιοίκησηςείναιήδηενθαρρυ-
ντικά.Είχαμετονίσει,όταναναλάβαμε,πωςθασυ-
μπεριφερθούμεμεαξιοπρέπειακαιαυτόκάνουμε.
Θαπαλέψουμε μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο,
για την ιστορία τουΦιλίππου.Ωστόσο, τομέλλον
δενεξαρτάταιαποκλειστικάαπόεμάς.Εύχομαικα-
λήπορείαστηνΑΕΚ.Ηατμόσφαιραστααποδυτή-
ριατουγηπέδου,μαςμένειωςγλυκιάανάμνηση».

ΝίκητωνΝέωντηςΒέροιας
με2-1επίτωνΤρικάλων

Στέργιος Παπαδημητρίου:
«Η ατμόσφαιρα στα αποδυτήρια 

του γηπέδου, μας μένει
ως γλυκιά ανάμνηση»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σ.Π.Π.ΝΗμαθίας καλεί τα μέλη του τηΔΕΥΤΕΡΑ

30/03/2020καιώρα19:00σταγραφείατουστοΕργατικό
κέντροΒέροιαςσε:

Γενικήτακτικήσυνέλευσημεθέματα:
α)Διοικητικός -Οικονομικός απολογισμόςαπελθούσας

διοίκησης.
β)Εκλογέςοργάνωνσυνδέσμου.
Δικαίωμαεκλέγεινκαιεκλέγεσθεέχουνταταμειακώςοι-

κονομικάτακτοποιημέναμέληέωςκαιτις31-12-2019.
Ταμέληπουεπιθυμούνναδηλώσουνυποψηφιότηταγια

τονέοΔ.Σ(ΕκτελεστικήΕπιτροπή)καιΕλεγκτικήΕπιτροπή
πρέπει να υποβάλλουν εγγράφωςαίτηση υποψηφιότητας
έωςκαιτις27/03/2020ημέραΠαρασκευήκαιώρα15:00
στον γεν. γραμματέα του συνδέσμου κ. Κερλίδη Ιωάννη.
Τηλ.Επικοινωνίας:6979248040.

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΟΓ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΕΡΛΙΔΗΣΙΩΑΝΝΗΣ

Αποτελέσματα ΕΣΧΚ Μακεδονίας 
7-8/03/2020
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Ολοκληρώθηκε η κανονική διάρ-
κεια του πρωταθλήματος υπο-
δομών Κ16 της ΕΠΣ Ημαθίας, 

και με τη νίκη που πέτυχε η εφηβική 
ομάδα Κ 16 του Αγροτικού Αστέρα  το 
Σάββατο 7/3/2020, στον εντός  έδρας 
αγώνα στο γήπεδο της Αγίας Βαρ-
βάρας, με αντίπαλο την αντίστοιχη 
ομάδα του Αστέρα Αλεξάνδρειας με 
σκορ 2 - 0 , απέδειξε την πολύ καλή 
εικόνα και συνολικά την πολύ καλή 
πορεία που είχε στο συγκεκριμένο 
πρωτάθλημα με την πρόκριση στην 
επόμενη φάση των playoff .

Οαγώνας τουΑγροτικούΑστέραμε τονΑστέρα
Αλεξάνδρειας ήτανπολύ καλός , διαφήμιση για το
ποδόσφαιρο της κατηγορίας, με τους γηπεδούχους
να έχουν την υπεροχή από το πρώτο ημίχρονο ,
πίεσαναρκετάτουςφιλοξενούμενους,μεπολύκαλή
στιγμή στο 15´ σε σουτπου δοκίμασε οΛίβαςΕ.
σεκενήεστία,απότούψοςτηςμικρήςπεριοχής,η
μπάλαπέρασεπάνωαπότοοριζόντιοδοκάρι.Στη
συνέχεια οι παίκτες τουΑγροτικούΑστέρα έχασαν
καιάλλεςευκαιρίεςγιαναανοίξουντοσκοραλλάη
άμυνατωνφιλοξενούμενωνκράτησε,μετοημίχρο-
νοναβρίσκειτιςδυοομάδεςστο0-0.

Στο δεύτερο ημίχρονο οι γηπεδούχοι συνέχισαν
μετονίδιορυθμόκαιστο44’κέρδισανφάουλπλά-
γιαδεξιά,έξωαπότηνπεριοχή,τηνεκτέλεσηανέλα-
βεοΤσιάτσηςπάσαρεδεξιάστοναφύλακτοΓαλάνη
που έφυγεπλάγια έβγαλεπαράλληλη σέντρα και
οΠαπαγεωργίουμεπροβολήστοδεύτερο  δοκάρι
έδωσετοπροβάδισμαγιατηνομάδατουΑγροτικού
Αστέρα.Πολύ καλή ευκαιρίαστο 58’ με απευθείας
εκτέλεση φάουλ του Τσιάτση,  από το χώρο του
κέντρου , ασταθείς απόκρουση στη συμβολή των

δοκών από τονΤριανταφυλλίδη και την τελευταία
στιγμή έδιωξεπάνωστη γραμμή τημπάλααμυντι-
κόςτωνφιλοξενουμένων.

Στησυνέχειαοιφιλοξενούμενοιπροσπάθησαννα
αντιδράσουνμεκαλήστιγμήστο60’αλλάστοτέρμα
πουπέτυχαν  ακυρώθηκεωςοφσάιντ τουσκόρερ,
ενώαντίθεταηάμυνατωνγηπεδούχωνλειτούργησε
ιδανικάκαιαπέτρεψε τηνκάθε επιθετική τους ενέρ-
γεια.

Στο68’ οιφιλοξενούμενοι έμεινανμε 10παίκτες
λόγω αποβολής του Κατράνα με δεύτερη κίτρινη
κάρτα.

Οιπαίκτες τουΚώσταΜουρτζίλασυνέχισαν την
πίεσηστηναντίπαληπεριοχή,μετοΛίβαΕ.ναβγαί-
νειδυοφορέςμόνοςστηνεπίθεση ,αλλάστασουτ
πουδοκίμασεημπάλαπέρασεέξω.Επόμενηπολύ
καλήευκαιρίαστο75’μετοναφύλακτοΓουδώνηνα
γίνεται αποδέκτης τηςμπάλαςστοδεύτεροδοκάρι,
αλλάστοσουτπουδοκίμασεαπέκρουσεσωτήριαο
Τριανταφυλλίδηςσεκόρνερ.

Τοδεύτεροτέρμαήρθεστο78’μετάαπόεκτέλε-
ση κόρνερ δημιουργήθηκε σύγχυσηστα καρέ των
φιλοξενουμένων,οΓκόντριαςεκμεταλλεύτηκετογε-
γονόςκαιμεσουταπότούψοςτηςμικρήςπεριοχής
έστειλετημπάλασταδίχτυαγράφονταςτο2-0που
ήτανκαιτοτελικόσκορτηςαναμέτρησης.

Πολύ καλή η απόδοση των παικτών της Κ 16
τουΑγροτικούΑστέρασε ένααγώναμεαντάξιο α-
ντίπαλοπουήτανδιαφήμιση για τοποδόσφαιρο τη
Ημαθίας.

Διαιτητήςτηςαναμέτρησηςοκ.ΚιρμανίδηςΣ.
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣΑΣΤΕΡΑΣ (ΚώσταςΜουρτζίλας) :

Κωνσταντινίδης,Τσιάτσης,ΛίβαςΕ., Γκόντριας,Λί-
βαςΑ. (79′Βασιλείου),Τσακαλίδης (72′Γουδώνης),
Κυριακίδης,Παπαγιάννης,Γαλάνης(63′Κωστόπου-
λος),Παπαγεωργίου,Τσιλώνης

ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ (Τάσος Χουρσου-
ζίδης) : Τριανταφυλλίδης, Γιαννόπουλος, Κίτσας
Θ., Καψάλης Ε.,Μάρκος, Γκασνάκης,Μπράβος,
Μαντζουρίδης,Μπρινιάς,Τζέπης,Κατράνας.Αγωνί-
στηκανκαιοιΦιλιππίδης,Μαρτσέλος,ΚαψάληςΕμ.

ΝίκητηςΚ16τηςΑγ.Βαρβάρας
επίτουΑστέραΑλμε2-0

Με οδηγία του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμά-
των αναστέλλονται όλοι οι 

πανελλήνιοι αγώνες των Γ.Ε.Λ. και 
των ΕΠΑ.Λ., γεγονός που επηρεάζει 
βεβαίως και το χάντμπολ. Ακολου-
θεί μέρος της οδηγίας: «Λαμβάνο-
ντας υπόψη την υπ ‘ αριθμ. Δ1α/ΓΠ. 
Οικ. 15959 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. 727/τ. Β 
́/08-03-2020 με θέμα «Προσωρινή 
αναστολή όλων των οργανωμένων 
εκπαιδευτικών εκδρομών εντός 
της χώρας από 09.03.2020 έως και 
22.03.2020», η Διεύθυνση Φυσικής 
Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων προσωρινά ανα-
στέλλει (από 10-03-2020 έως και 
22.03.2020):

1. α)Τηδιεξαγωγή τωνΠανελλήνιωνΑγώνων
Γ.Ε.Λ. και ΕΠΑ.Λ. Ελλάδας-Κύπρου σχ. έτους
2019-2020δεδομένουότι απαιτούνται οργανωμέ-
νες και μαζικές μετακινήσεις μαθητών/τριών για
τη διεξαγωγή τους εντός της χώρας, β) τις μετα-
κινήσεις τωνμαθητών/τριών όλων τωνβαθμίδων
τηςεκπαίδευσηςεκτόςσχολικήςμονάδαςγιασυμ-
μετοχήσε αθλητικές δραστηριότητες και δράσεις
(σύμφωναμε τοάρθρο6 τηςΥ.Α. 20883/ΓΔ4/12-
02-2020/Φ.Ε.Κ.456/τ.Β́/12-02-2020μεθέμα

«Εκδρομές–Εκπαιδευτικές επισκέψεις και με-
τακινήσειςμαθητών/τριώνΔημόσιωνκαιΙδιωτικών

σχολείωνΔευτεροβάθμιαςΕκπαίδευσης εντός
καιεκτόςτηςχώρας»)».

Αναστέλλονται οι πανελλήνιοι 
σχολικοί αγώνες χαντ μπολ

ΣτηνσυνεδρίασητουΔ.Σ.τηςΟΧΕελήφθησαν
οιπαρακάτωαποφάσεις:

-Μετά από εισήγηση τηςΔΕΠ/ΟΧΕ, αναβάλ-
λεται ο τελικός τουΚυπέλλουΑνδρώνΔιομήδης
Άργους-ΑΕΚ, που επρόκειτο να διεξαχθεί την

Κυριακή15Μαρτίου, λόγω των έκτακτωνμέτρων
πουανακοίνωσε τοΥπουργείοΥγείας για τονπε-
ριορισμότηςεξάπλωσηςτουΚορονοϊου.Οτελικός
θαοριστείσεέναημερομηνίαπουθααποφασίσει
ηδιοργανώτριααρχή.

-Η 21ηαγωνιστική τηςHandball Premier μετά
από εισήγηση τηςΔΕΠ/ΟΧΕ μεταφέρεται από
Τετάρτη 18Μαρτίουπου είχε αρχικά οριστεί για
τοΣαββατοκύριακο 14-15/3.Το ντέρμπιΑΕΚ-Ο-
λυμπιακός θα διεξαχθεί τηνΤρίτη 17/3 καιώρα
19:00, ενώθαμεταδοθεί απευθείας από τηνΕΡ-
ΤSPORTS.

-Όλοιοιαγώνεςτουαθλήματοςγιατιςεπόμενες
δύο εβδομάδες θα διεξαχθούν κεκλεισμένων των
θυρώνκαιόπωςακριβώςθααναφέρεταιστιςειδι-
κές εγκυκλίουςπουθα εκδοθούναπό τααρμόδια
Υπουργείακαιθαδιευκρινίζουνγιατοποιοικαιπό-
σοιθαέχουνδικαίωμαεισόδουστογήπεδο.

Αναβλήθηκε ο Τελικός
του Κυπέλλου χαντ μπολ

Η Κοινωφελής Επιχείρη-
ση τουΔήμουΑλεξάνδρειας
και ηΟργανωτική Επιτροπή
του 3ουΑλεξανδρινούΑγώνα
Δρόμουανακοινώνουν τηνα-
ναβολήτηςδιοργάνωσηςτου,
που ήτανπρογραμματισμένη
στις 22Μαρτίου 2020, σύμ-
φωνα με την απόφασηΔ1α/
ΓΠ.οικ.15954/2020/(ΦΕΚΒ’
726/08-03-2020), των υπουρ-
γώνΑνάπτυξής και Επενδύ-
σεων,ΠροστασίαςτουΠολίτη,
Υγείας,Πολιτισμού καιΑθλη-
τισμού, Εσωτερικών,Άρθρο
1: «Την προσωρινή απαγό-
ρευσηπαρουσίας κοινούστις
αθλητικές εκδηλώσεις που
λαμβάνουν χώραστοσύνολο
τηςΕπικράτειας,σεκλειστούς
και ανοιχτούς χώρους, από
9.3.2020 έως και 22.3.2020,
γιαπροληπτικούς λόγους δη-
μόσιας υγείας, κατά τα ανα-
φερόμεναστην από7.3.2020
εισήγησητηςΕθνικήςΕπιτρο-
πής Προστασίας Δημόσιας
Υγείας έναντι του κορωνοϊού
COVID-19.»

Νέα ημερομηνία διεξαγω-
γής του 3ουΑλεξανδρινούΑ-
γώνα  θα ανακοινωθεί βάσει
των εξελίξεωνπου αφορούν
στηνδημόσιαυγεία.

Αναβάλλεταιο3ος
ΑλεξανδρινόςΑγώναςΔρόμου
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Στην αναστολή της λειτουρ-
γίας όλων των εκπαιδευτικών ι-
δρυμάτων της χώρας προχωράει 
η κυβέρνηση, προκειμένου να 
μειωθεί η διασπορά του κορονο-
ϊού στη χώρα, όπως ανακοίνωσε 
πριν από λίγο ο υπουργός Υγεί-
ας Βασίλης Κικίλιας. Το μέτρο 
αφορά όλες τις βαθμίδες της δη-
μόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευ-
σης και θα έχει άμεση εφαρμογή.

Θα ισχύσει για τις επόμενες 
14 ημέρες και αφορά τους βρε-
φονηπιακούς σταθμούς, τα σχο-
λεία, τα ΙΕΚ και τα πανεπιστήμια, 
ιδιωτικά και δημόσια. Το μέτρο 
όπως εξήγησε ο κ. Κικίλιας εί-
ναι προληπτικό και έχει ως κύ-
ριο στόχο να μειωθεί η διασπορά 
του ιού στην κοινότητα.

Ο ίδιος είπε ότι θα ληφθεί ει-
δική μέριμνα για εργαζόμενους 
γονείς και τις επιχειρήσεις που 
πλήττονται από τα μέτρα. Με έμ-
φαση επανέλαβε ότι οι γονείς θα πρέπει να 
περιορίσουν τα παιδιά τους για να μειωθεί 
η διασπορά του ιού, έκανε λόγο για ατομική 
ευθύνη και είπε επί λέξη ότι «είναι η στιγμή 
που όλοι οι Έλληνες πρέπει να επιδείξουμε 
υπευθυνότητα». 

Κλειστά και τα φροντιστήρια
Μετά την απόφαση να κλείσουν όλα τα εκ-

παιδευτικά ιδρύματα της χώρας, θα μείνουν 
πλέον κλειστά από αύριο και τα φροντιστή-
ρια σύμφωνα με απόφαση της Υπουργού 
Παιδείας, Νίκης Κεραμέως, για τις επόμενες 
14 ημέρες.

Μιλώντας στον ΣΚΑΪ η υπουργός τόνισε 
ότι ζήτησε από τον ΕΟΔΥ να διατάξει το 
κλείσιμο φροντιστηρίων και πάσης φύσεως 
εξωσχολικές δομές εκπαίδευσης στο πλαίσιο 

των μέτρων για τον περιορισμό της εξάπλω-
σης του κοροναϊού.

Μεγαλώνει η λίστα 
με τα κρούσματα

Σε κατάσταση «κόκκινου συναγερμού» 
βρίσκονται οι Αρχές μετά τη ραγδαία αύξηση 
των κρουσμάτων κοροναϊού και στη χώρα 
μας με αποτέλεσμα να λαμβάνονται καθη-
μερινά νέα έκτακτα μέτρα με στόχο την ανά-
σχεση του ιού.

Το πρωί της Τρίτης (χθες) επιβεβαιώθη-
καν πέντε ακόμη κρούσματα, με τη λίστα 
πλέον να φτάνει τα 89 σε όλη τη χώρα ενώ 
οι ειδικοί έχουν προειδοποιήσει ότι θα υπάρ-
ξει έξαρση το επόμενο διάστημα. 

Β. Κικίλιας: Πειθαρχία και 
ατομική ευθύνη για τη μεγαλύτερη 

δυνατή ασφάλεια όλων
Συστράτευση για την μεγάλη 

προσπάθεια που καταβάλλεται για 
την επιδημική κρίση του κορωναϊού, 
ζήτησε ο υπουργός Υγείας Βασίλης 
Κικίλιας, μιλώντας χθες το απόγευ-
μα στη Βουλή.

«Είναι προφανές ότι έγινε μια πο-
λύ μεγάλη προσπάθεια στη χώρα, 
μέχρι στιγμής, προκειμένου να α-
ντιμετωπίσουμε, στο πρώτο στάδιό 
της, την κατάσταση», είπε ο υπουρ-
γός και επισήμανε ότι υπάρχουν γει-
τονικές χώρες στις οποίες η κατά-
σταση έχει ξεφύγει εντελώς. «Είναι 
μια μεγάλη πρόκληση για τον τρόπο 
που όλες οι ευρωπαϊκές χώρες θα 
συνεχίσουν να προσπαθούν να α-
ντιμετωπίσουν, με τα όποια όπλα 
έχει η κάθε μια, την κατάσταση. Ε-
μείς ζητάμε και θέλουμε αλληλεγγύη. 
Συνεργαζόμαστε με τον ΠΟΥ, με την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με τα υπόλοι-
πα κράτη-μέλη. Χαίρομαι που ανα-
γνωρίστηκε ότι μια εξαιρετική ομάδα 
επιστημόνων συμβουλεύει και βάσει 

των συμβουλών τους προχωράμε και φτάσα-
με σε αυτό το σημείο. Υπάρχει όμως ακόμα 
δρόμος», είπε ο υπουργός και ζήτησε από 
όλους «ατομική ευθύνη, υπευθυνότητα και 
σοβαρότητα, για το χρονικό διάστημα που 
έρχεται και στο οποίο πρέπει όλοι να πειθαρ-
χήσουμε στις οδηγίες των ειδικών».

«Πρέπει να ακούμε τις οδηγίες των ει-
δικών, των γιατρών. Ζητώ να προσέξουμε 
την προσωπική μας υγιεινή, για τις ευπα-
θείς ομάδες που είναι η κύρια έννοια μας. 
Πλήττονται αυτές κατά κύριο λόγο από τον 
ιό, είτε είναι ηλικιωμένοι συνάνθρωποι μας, 
είτε ομάδες συμπολιτών ανοσοκατεσταλμέ-
νοι, που έχουν κάνει μεταμοσχεύσεις, που 
είναι σε προχωρημένο στάδιο καρδιακής α-
νεπάρκειας, αναπνευστικής ανεπάρκειας. Να 
προσέξουν αυτοί οι άνθρωποι, να μείνουν 
σπίτι τους, να φροντίσουν να μην 
είναι κοντά σε άλλους ανθρώπους 
που έχουν συμπτώματα γρίπης, να 
επικοινωνούν με το γιατρό τους, να 
επικοινωνούν με τον ΕΟΔΥ. Να προ-
σέχουμε και να καταλάβουμε ότι η 
δημόσια υγεία και άρα και η υγεία 
του διπλανού μας, δεν είναι παιχνί-
δι. Θα ήθελα να παρακαλέσω θερμά 
να πειθαρχήσουμε όλοι σε αυτό. Και 
να δείξουμε ότι είμαστε μια χώρα, 
ένα κράτος περήφανο, αλληλέγγυο, 
ελεύθερο προφανώς, που μπορεί να 
πειθαρχεί σε βασικές οδηγίες υγεί-
ας, έτσι ώστε να εξασφαλίσουμε για 
τις ευπαθείς ομάδες τη μεγαλύτερη 
δυνατή ασφάλεια», είπε ο υπουργός 
Υγείας.

Ο Βασίλης Κικίλιας ευχαρίστησε 
τα κόμματα για τη στάση τους σε 
αυτήν την κρίση. Αναφέρθηκε επί-
σης στην τροπολογία που κατατέθη-
κε νωρίτερα σήμερα στη Βουλή και 
«δίνει τη δυνατότητα να στηριχθεί 
το εθνικό σύστημα υγείας, κυρίως 
σε ότι έχει να κάνει με τις ΜΕΘ, με 

ιατροφαρμακευτικό υλικό, με την πρόσληψη 
νοσηλευτών». Είπε δε ότι στο άμεσο χρονικό 
διάστημα ότι θα κατατεθεί τροπολογία για τις 
προσλήψεις του προσωπικού που θα χρεια-
στεί, επισημαίνοντας ότι υπάρχει δέσμευση 
από την προεδρία της κυβέρνησης για την 
οικονομική κάλυψη των αναγκών που δημι-
ουργεί η κρίση.

«Δεν θα μπορούσε να είναι πιο επίκαιρη η 
συζήτηση ενός νομοσχεδίου για τη δημόσια 
υγεία, από τις εξαιρετικά σημαντικές εξελίξεις 
σε όλο τον κόσμο, απόρροια ενός σημαντι-
κού θέματος, αυτού για τον κορωνοϊό», είπε 
ο υπουργός Υγείας, Βασίλης Κικίλιας για τη 
συζήτηση του νομοσχεδίου «Πρόληψη, προ-
στασία και προαγωγή της υγείας - Ανάπτυξη 
των υπηρεσιών δημόσιας υγείας».

«Αντιλαμβανόμαστε πλέον όλοι την ανά-
γκη να υπάρχει θεσμοθετημένο ένα πλαίσιο 
συνεργασίας των δύο βαθμών της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με τις κεντρικές δομές του 
υπουργείου Υγείας, σε ό,τι έχει να κάνει με τη 
δημόσια υγεία, τις υγειονομικές περιφέρειες, 
ώστε να μπορεί οργανωμένα η χώρα να δίνει 
απαντήσεις σε θέματα μείζονος σημασίας για 
τη δημόσια υγεία», είπε ο Βασίλης Κικίλιας.

Ο υπουργός, αναφερόμενος στον ΕΟ-
ΔΥ, είπε πως ένας Οργανισμός, που είναι 
βραχιόνας της δημόσιας υγείας, έχει σταθεί 
στο ύψος των περιστάσεων, έχει αντιδράσει 
θετικά και λειτουργεί σε συνθήκες απόλυτης 
πίεσης με χιλιάδες τηλεφωνήματα καθημερι-
νά, από πολίτες και φορείς.

Νέα μέτρα ανακοινώνει 
σήμερα ο Μητσοτάκης

Ο Πρωθυπουργός που επέστρεψε χθες το 
βράδυ από την Αυστρία, αναμένεται σήμερα 
να κάνει ανακοινώσεις για τα μέτρα αποφυ-
γής εξάπλωσης του κοροναϊού, την προστα-
σία της δημόσιας υγείας και την αντιμετώπι-
ση των οικονομικών συνεπειών.

Για να μειωθεί η διασπορά του κορωνοϊού

Κλείνουν σχολεία, πανεπιστήμια 
και φροντιστήρια σε όλη τη χώρα, 
από σήμερα μέχρι τις 24 Μαρτίου
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Κεραμέως για κλειστά σχολεία: 
Στο τραπέζι μαθήματα στις διακοπές του Πάσχα 

και το καλοκαίρι - Κατάργηση περιπάτων

Υπ. Παιδείας: Τηλεφωνικά ή με φάκελο 
η επίδοση βαθμολογίας στους γονείς 

Αναφορικά με την ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων για την πρόοδο των τέκνων τους και την επίδοση βαθμολογίας β’ τριμήνου (άρθρο 14, 
παρ.4, του Π.Δ. 79/17 ΦΕΚ 109Α’) στις σχολικές μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης και λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές οδηγίες του ΕΟΔΥ για αποφυγή 
μαζικών συγκεντρώσεων/συναθροίσεων σε κλειστό χώρο, για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας, με συγχρωτισμό μαθητών/τριών, γονέων/
κηδεμόνων και εκπαιδευτικού προσωπικού, σας ενημερώνουμε τα εξής:

α) Οι γονείς/κηδεμόνες μαθητών/τριών που φοιτούν στο Νηπιαγωγείο και στην Α’ και Β΄ τάξη Δημοτικού δύνανται να επικοινωνούν τηλεφωνικά 
με τους διδάσκοντες προκειμένου να ενημερωθούν για την πρόοδο των τέκνων τους.

 β) Αναφορικά με την επίδοση των ελέγχων για τους μαθητές/τριες που φοιτούν στη Γ’, Δ’, Ε’ και ΣΤ΄ τάξη, οι Σύλλογοι Διδασκόντων, με απόφα-
σή τους, προβαίνουν στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να παραδίδονται οι έλεγχοι προόδου β΄ τριμήνου σε κλειστό και σφραγισμένο φάκελο στην 
τσάντα του κάθε μαθητή, χωρίς να απαιτείται η φυσική παρουσία γονέων & κηδεμόνων στο σχολείο.

Με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας και του Συλλόγου Διδασκόντων ενημερώνονται οι γονείς και οι κηδεμόνες των μαθητών.

Η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, μιλώντας 
στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του ΑΝΤ1 για τα κλει-
στά σχολεία σε όλη την χώρα για 14 ημέρες, δήλωσε 
ότι μελετούνται όλα τα ενδεχόμενα για τη συνέχεια 
του διδακτικού έτους και εξήγησε πώς θα γίνει η ανα-
πλήρωση των ωρών διδασκαλίας.

«Σήμερα δράσαμε προληπτικά για να προστα-
τεύσουμε τα παιδιά μας, τις οικογένειες μας, όλη την 
κοινωνία. Στόχος ήταν να περιορίσουμε δραστικά την 
εξάπλωση του ιού» ανέφερε χαρακτηριστικά η Νίκη 
Κεραμέως, αναφερόμενη στην απόφαση για κλειστά 
σχολεία σε όλη τη χώρα.

«Αν ένα μήνυμα πρέπει να μείνει από την ση-
μερινή απόφαση της κυβέρνησης είναι η πρόληψη. 
Βάλαμε πάνω από όλα την πρόληψη για να προστα-
τεύσουμε την ελληνική οικογένεια. Δεν υπάρχει καμία 
ανησυχία για το διδακτικό έτος. Θα ολοκληρωθεί 
κανονικά η σχολική χρονιά, δεν χρειάζεται να ανησυ-
χούν οι μαθητές και οι φοιτητές μας».

«Θα αναπροσαρμόσουμε τις διδακτικές ώρες 
από 45 σε 35 λεπτά και θα καταργήσουμε τους πε-
ριπάτους, που είναι δύο ανά μήνα για κάθε σχολείο», 
είπε αναφερόμενη στους τρόπους αναπλήρωσης 
των χαμένων διδακτικών ωρών.

Σχετικά με τα σχολεία που είναι ήδη κλειστά και 
τα μαθήματα εκεί θα χαθούν για περισσότερες ημέ-
ρες, η κ. Κεραμέως είπε ότι «θα εξεταστεί ακόμη και 
το ενδεχόμενο να γίνουν μαθήματα σε ημέρες των 
διακοπών για το Πάσχα», ενώ δήλωσε ότι «εφόσον 
παραταθούν τα μέτρα, δεν αποκλείεται και η παρά-
ταση του διδακτικού έτους, το οποίο θα ολοκληρωθεί 

κανονικά».
«Μελετάται ακόμη και η πιθανότη-

τα για εξ αποστάσεως εκπαίδευση», 
σημείωσε η υπουργός Παιδείας, σχο-
λιάζοντας τους φόβους φοιτητών για 
απώλεια των εξεταστικών, ίσως και 
του διδακτικού έτους.

Η Νίκη Κεραμέως τόνισε ότι οι μα-
θητές θα πρέπει να ακολουθήσουν 
τους κανόνες πρόληψης που ισχύουν 
για όλους, τονίζοντας ότι δεν σημαίνει 
πως επειδή τα σχολεία είναι κλειστά 
θα πρέπει τα παιδιά να βρίσκονται σε 
καφετέριες ή σε πάρτι. «Θα πρέπει να 
τηρούν σχολαστικά τα μέσα προσω-
πικής υγιεινής για την προστασία των 
ίδιων, των γονέων και των παππού-
δων τους».

Σχετικά με τη διεξαγωγή των μα-
θητικών παρελάσεων, η κ. Κεραμέως 
τόνισε ότι υπάρχει ενδεχόμενο να μην 
γίνουν φέτος οι μαθητικές παρελάσεις 
για την 25η Μαρτίου, σημειώνοντας ότι 
«όλα τα σενάρια μελετώνται από την 
κυβέρνηση».

Τέλος, σε ό,τι αφορά το ζήτημα που 
έχει ανακύψει με την Θεία Κοινωνία, η 
υπουργός Παιδείας είπε ότι η ανακοί-
νωση που εξέδωσε η Ιερά Σύνοδος 
συνάδει με το πνεύμα της λήψης προληπτικών μέ-
τρων σε ό,τι αφορά την παρουσία πιστών σε ναούς,

Σχολιάζοντας το ενδεχόμενο μετάδοσης του κο-
ρονοϊού από την Θεία Κοινωνία, η κ. Κεραμέως 
σημείωσε ότι, σύμφωνα με τους ειδικούς, οι οποίοι 

είναι και οι επιστημονικώς αρμόδιοι, η μετάδοση της 
νόσου γίνεται και από το σάλιο.

Κορωνοϊός στην τηλεόραση: Ριζικές αλλαγές 
σε εκπομπές των ΣΚΑΙ, OPEN, ANT1

Ριζικές αλλαγές έρχονται 
στην ελληνική τηλεόραση για 
μεγάλο χρονικό διάστημα εξαι-
τίας της εξάπλωσης που έχει 
ο κορονοϊός, με αποτέλεσμα οι 
live εκπομπές σε ΣΚΑΙ, OPEN, 
ANT1, να μην έχουν σχέση με 
πριν.

Ειδικότερα, ο κορονοϊός α-
ποτελεί «εμπόδιο» στις live εκ-
πομπές στην τηλεόραση όπου 
παραβρίσκεται κοινό. Ως εκ τού-
του, τα κανάλια - ΣΚΑΙ, OPEN, 
ANT1 - προχωρούν σε αλλαγές 
κυρίως στη δομή των συγκεκρι-
μένων προγραμμάτων.

Όλες οι αλλαγές 
στην τηλεόραση

Αναλυτικά, πριν λίγο το 
Open ανακοίνωσε πως δεν θα 
υπάρχει κοινό στις εκπομπές του. Αντίστοιχη απόφαση ελήφθη και από τον ΣΚΑΙ, σχετικά με την εκπομπή του Νίκου 
Μουτσινά «Καλό Μεσημεράκι» αλλά και το Big Brother του οποίου η πρεμιέρα έχει προγραμματιστεί για αυτή την Κυρια-
κή.

Στο ίδιο μήκος κύματος και οι επικεφαλής στον Ant1 αναφορικά με το σόου «Your Face Sounds Familiar το οποίο 
προβάλλεται κάθε Κυριακή και επίσης έχει παρουσία κοινού. Ωστόσο, επειδή για τη συγκεκριμένη παραγωγή γίνεται 
μαγνητοσκόπηση του σόου και έχει ήδη πραγματοποιηθεί το γύρισμα για αυτή την Κυριακή 15 Μαρτίου, οι τηλεθεατές 
θα παρακολουθήσουν το επεισόδιο στο οποίο θα υπάρχει κοινό. Από την επόμενη Κυριακή το γύρισμα θα γίνεται χωρίς 
κοινό.

Πηγή dikaiologitika.gr

Κορωνοϊός: Θετικός 
ο Βαγγέλης Μαρινάκης

Με κορωνοϊό διαγνώστηκε ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ Ολυμπιακός, Βαγγέλης Μαρινάκης.
Τα νέα μετέδωσε ο ίδιος μέσω ανάρτησης στον προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook.
Ο Βαγγέλης Μαρινάκης στην ανάρτησή του τόνισε ότι νιώθει καλά και λαμβάνει όλα τα απα-

ραίτητα μέτρα.
Επιπλέον, το ίδιο συνέστησε να κάνουν και οι υπόλοιποι πολίτες που έχουν προσβληθεί 

από τον ιό.
Ειδικότερα, αναφέρει:
«Ο γνωστός ιός με «επισκέφθηκε» και θεώρησα υποχρέωσή μου να το δημοσιοποίησω. 

Νιώθω καλά καθώς λαμβάνω όλα τα απαραίτητα μέτρα και πειθαρχώ στις οδηγίες των γιατρών 
και το ίδιο συνσιστώ στους συμπολίτες μου. Περαστικά σε όλους μας».



Τετάρτη 11-3-2020
14:30-21:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ

15ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931
14:30-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355
19:00-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.

ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη)
23310-73324

21:00-08:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.
ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη)
23310-73324

15ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020 www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Μάρτιος 2020
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκα-

τάτοδιάστημααπό9-3-2020 μέχρι15-3-
2020 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611

Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076650
Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Άλλη μία εξαιρετική εμφάνιση 
και μία νίκη πρόσθεσαν οι 
αθλήτριές μας. Αμφίρροπο 

παιχνίδι καθώς αναμετρήθηκαν οι 
δύο πιο φορμαρισμένες ομάδες του 
πρωταθλήματος. Χρειάστηκαν πέντε 
σετ ώστε να αναδειχθεί ο νικητής. 
Η ομάδα μας ανώτερη έστω και 
στις λεπτομέρειες πήρε τη νίκη που 
την φέρνει κοντά στην κατάκτηση 
της δεύτερης θέσης της Β’ Εθνικής, 
πράγμα που αποτελεί την μεγαλύ-

τερη επιτυχία του τμήματος Πετο-
σφαίρησης του συλλόγου μας!

Ευχαριστούμε  τοφίλαθλο κοινό της ομάδας
μας,που για ακόμημιαφοράακολούθησαν και
στήριξανσεέναεκτόςέδραςπαιχνίδι.

Επίσης ευχαριστούμε την γηπεδούχο ομάδα
γιατηνφιλοξενίατους.

ΣΕΤ:2-3(26-24,16-26,20-25,25-22,3-15)
Σύνθεση:Τόζογλου Γεύση,ΑρνάκηΕλισσά-

βετ, ΧατζοπούλουΔήμητρα, Παπαεμμανουήλ
Κωνσταντίνα, ΧουτζοπούλουΧριστίνα, Πουρλι-
οτοπούλουΒιβή,ΠαπαδήμαΝάσια,Παπαζήση
Αλεξάνδρα,ΝτούφαΣτέλλα,ΤρύπουΈλσα

Προπ.:ΣταυρόπουλοςΓιάννης

Επόμενηαγωνιστική
(κεκλεισμένωντωνθυρών)

Γ.Α.Σ.Αλεξάνδρεια-Αρχέλαος
Κυριακή15/3/2020-Ώρα:16:00

Βαθμολογία
1.ΠΑΣΊκαροςΈδεσσας............................30
2.ΓΑΣΑλεξάνδρεια....................................24
3.ΓΣΚοζάνης............................................23
4.ΓΑΣΜ.ΑλέξανδροςΓιαννιτσών.............19
5.ΣΦΚΠιερικός.........................................15
6.ΑΠΚαστοριάς..........................................9
7.ΓΣΓρεβενών............................................8
8.ΓΑΣΑρχέλαοςΚατερίνης.........................4

Βολεϊ - Γυναίκες ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Ακόμηέναμεγάλο«διπλό»,αγκαλιάμετην2ηθέση

στοπρωτάθληματηςΒ’Εθνικής!
Μεγ. Αλέξ. Γιαννιτσών - Γ.Α.Σ. Αλεξάνδρεια 2-3
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-
μα63τ.μ.μεπατάρικαι

υπόγειο στη Βέροια, ο-
δός Τρύφωνος 3. Τηλ.:
6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣ πωλείται
διόροφη μονοκατοικία
περίπου 175 τ.μ., το

πάνω κατοικήσιμο και
το ισόγειο αποθήκες,
σε οικόπεδο 1,5 στρέμ-
μα, θερμοκήπιο, αμπε-
λώνας, περιφραγμένο,
3ΔΣΚWC. Τηλ.: 6987
473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοι-
κίακοντάστο7οΔημοτι-
κό,75τ.μ.,μευπόγειο75
τ.μ.καιοικόπεδο200τ.μ.,
48.000 ευρώ.Τηλ.: 6945
122583Euromesitiki.

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλεί-
ται μονοκατοικία 80 τ.μ.
σεοικόπεδο1000τ.μ.,με
θέατοποτάμι,καιταδύο
μαζίήμεμονωμένα.Τηλ.:
6981058526.

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ  πω-
λείται μονοκατοικία δύο
διαμερίσματα από 70
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ.

1ος όρ., με εξωτερική
σκάλα, σε οικόπεδο 595
τ.μ.,πάνωστονκεντρικό
δρόμο, 10 λεπτάαπό τη
Βέροια, δίπλα από τον
Αγ.Γεώργιο.Τιμή85.000
ευρώ, συζητήσιμη.Τηλ.:
2310 864983 & 6941
422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ι αμέ -
ρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ.,
καταπληκτική θέα, ανα-
καινισμένο, χωρίς ασαν-
σέρ, ατομική θέρμανση,
κουφώματα ενεργειακά,
μπαλκόνια γύρω-γύρω.
Τιμή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.:  6992
769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο
250 έως1000 τ.μ. γιαα-
ντιπαροχήστηνπόλη της
Βέροιας,εκτόςαποΕργα-
τικέςκατοικίες.Τηλ.:6945
122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη
ευκαιρία πωλείται οικό-
πεδο2στρέμματα, άρτιο
και οικοδομήσιμο, με νε-
ρό,ρεύμα,σεπολύωραία
θέση.ΤιμήΜΟΝΟ30.000
ευρώ.Τηλ.:6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1.085 τ.μ. στη Βεργίνα,
έναντιπαραδοσιακού ξε-
νώνα,πλησίον Γυμνασί-
ου Βεργίνας.Τηλ.: 6974
792021.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπε-
δοστηΜέσηΒέροιας, 6
στρέμματα, τιμή 130.000
ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο τουΔιαβατού οι-

κόπεδο205 τ.μ., αξία
5.500 ευρώ. Τηλ. :
6942067283.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φάρμα
μεσυμπύρηναροδάκι-
να(ΆνδροςκαιΈβερτ)9
στρέμματαστοΠΑΛΙΟ
ΣΚΥΛΙΤΣΙ. Τηλ.: 6972
237102.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί

στηνοδόΘεσ/νίκης,σε
τιμήευκαιρίας.Τηλ.:6989
592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ περιίτερο,
στηνπλατείαΚαπετανίδη
λόγωσυνταξιοδότησης.
Τηλ.:6972670817.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πω-
λείται γκαρσονιέρα
στην οδό Πολυζωΐ-
δη,κοντάστηνΠλα-
τεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.:
6949981810.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
πάρκιγκ, πάροδος
Καρατάσου, περι-
οχή Αστικά, κοντά
στο  6ο  Δημοτ ικό
Σχολείο. Τηλ.: 6995
589356.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστονΠρο-

μηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν
ελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπροχωρημέ-
νηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&
2331027796.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτηταπροσόντα:
·Πτυχίοπληροφορικήςήπτυχίοθετικώνεπιστημών
·Άριστηγνώσηεφαρμογώνγραφείου
·Πολύκαλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
·Γνώσειςπρογραμματισμού
·ΓνώσειςΡομποτικής(Wedo2καιEV3τηςLEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα

εκτιμηθούν
Πληροφορίες6978897897ΚοςΣαπτσόγλουΙγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μη-

λιές8ετώνστονΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμε
αντιχαλαζική προστασια. Επίσης ένα τρακτέρ
UNIMOK, μία πλατφόρμα καινούργια και μία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πλη-
ροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσα
Ναούσης εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το
οικόπεδο και 100 τ.μ.περίπου το σπίτι με
επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.Πληρ.
τηλ.:6981906509.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται ο-
δηγός με γνώσεις πληροφορικής έως 30
ετών. Εργασία σταθερή, 5νθήμερη, συ-
νεχές ωράριο, βασικός μισθός.Δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας θα αξιολογηθεί ιδιαιτέ-
ρως.Αποστολή βιογραφικού στο e-mail:
kritikesdianomestypouver@gmail.com.
Πληρ.στο τηλ.2331071670,ώρες11.00-
13.00.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΖΗΤΩ  γ ια  ενο ικ ίαση
γκαρσονιέρα 40 τ.μ. έως 50
τ.μ. στη Βέροια, χωρίς έπι-
πλα. Τηλ.: 6939 581580 κ.
Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Παστέρ
8, ρετιρέ, γκαρσονιέρα 1Δ-
ΧΛΚ, πλήρως επιπλωμένη
(κρεβάτι, καναπές, ντουλά-
πα, σαλονάκι κενρική θέρ-
μανση και κλιματιστικό, TV,
ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο,
λουτρό κομπλέ).Πληρ. τηλ.:
6973015833 (08.00-13.00
και17.00-20.00).

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 29, περι-
οχήΒυζαντινόΜουσείο, ενοι-
κιάζεται γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος,σεάριστηκατάσταση,
μερικώςεξοπλισμένο,ντουλά-
πα, κεντρικήθέρμανση.Τηλ.:
6930930776.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΑ.Σ.Βέροιας“VENUSGROWERS”
Ενδιαφέρεταιγιατηνπρόσληψητεχνικών

τωνπαρακάτωειδικοτήτωνγιααπασχόληση
τουςστα εργοστάσιαΑλεξάνδρειας καιΒέ-
ροιας:
1)ΑρχιτεχνίτηςήΕργοδηγός Μηχανικός

εγκαταστάσεων2ηςειδικότητας
2)ΑρχιτεχνίτηςΜηχανικός εγκαταστάσε-

ων4ηςειδικότητας-Θερμαστής
3)ΑρχιτεχνίτηςήΕγκαταστάτηςΗλεκτρο-

λόγοςΑ΄Ειδικότητας

ΥποβολήΒιογραφικού:
-email:venus@venusgrowers.gr
-fax:2331024204
-Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS

GROWERS, Σιδηροδρομικός ΣταθμόςΒέ-
ροιας,Τ.Κ.59131,Τ.Θ.3,ΒΕΡΟΙΑ.
-Τηλ.Επικοινωνίας:2331023311μεεσω-

τερικό141ή147

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙΑΠΟΙΔΙΩΤΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 180 τ.μ., με υπόγειο 170 τ.μ.,

στηνοδόΣταδίου.
ΓΚΑΡΑΖ τέσσερα (4)κλειστά,στηνοδόΦω-

κίωνος13καιδύο(2)στηνοδόΚαζαντζάκηστον
Προμηθέαστούψοςτωνκαταστημάτων.

ΥΠΟΓΕΙΟ 83 τ.μ. στην οδόΦωκίωνος 13,
Προμηθέας,τιμή5.000,00ευρώ.

Τηλ.:6944644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότους

σημείωμαστην ηλεκτρονική δ/νση:sidiropoulosfert@
gmail.com.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο-

χώραφο που έγινε εφαρ-
μογήσχεδίουπόλεως 6,6
στρέμματα, 60.000 ευρώ
καθαρό, οδόςΑκαδημίας,
100 μέτρα από τοΛύκειο
Μακροχωρίου.Τηλ.: 6979
083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιά-
ζεται κατάστημα 170 τ.μ.,
πλατείαΜ.Αλεξάνδρεου2,
στάση «Δικράνι», με τρι-
φασικό ρεύμα.Τηλ.: 6979
083821.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύ-

χωροι χώροι για γραφεία,

φροντιστήριο, ή εργαστήριο
και υπηρεσίες. Είναι ανακαι-
νισμένοι, 2WC και λογικό ε-
νοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.
2331023140&6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικόςχώρος50
τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,
1ος όρ., γωνιακό, δίπλαστα
Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΟδηγός τα-
ξί,Μηχανικόςαυτοκινήτων,
Ηλεκτρολόγοςαυτοκινήτων,
απόεπιχείρησηστηΒέροια
γιαπλήρη απασχόληση. Ι-
κανοποιητικη αμοιβή. Τηλ.
επικοινωνίας:2331071553&
2331062900.Ώρεςεπικοινω-
νίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέμα-
τος «ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ» ζητά
οδηγούςμπετονιέρας, οδη-
γούςεπικαθήμενουκαιχειρι-
στέςαντλίαςσκυροδέματος.
Τηλ.:6948549279&23320
43050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος
για εργαστήριο επεξεργα-
σίας κρεάτων, καθώς και
οδηγός με επαγγελματι-
κόδίπλωμα.Πληρ. 23320
42608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
σέρβιςσεκαφέ-μπαρ.Πλη-
ροφορίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑμεέδρατηΒέ-
ροιαπουδραστηριοποιείται
στο χώρο της ενοικίασης
και εγκατάστασηςσκαλωσι-
ών,αναζητάάμεσατεχνίτες

για εργασία.Γιαπερισσότερες
πληροφορίεςοιενδιαφερόμενοι
μπορούνναεπικοινωνούνστο
τηλέφωνο6947071526.

ZHTOYNTAIαπό την εται-
ρίαLoukidisPack, νέοι για τη
στελέχωσηπαραγωγής.Τηλ.:
2331041794.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ92τ.μμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ90000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μσεοικοπ.160τ.μδιατηρητέα28000€
ΑΓΟΡΑ90τ.μμεθεα,ασανσέρ,.Χρήζειανακαιν.70000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
AΝΟΙΞΩΣΜονοκατοικια100τ.μμεοικ.85000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,μεθερμ/
τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑΚαλλιθεα4ΔΣΚ2WCΞυλολεβητας+ενεργ.Τζακι
επιπλωμενη500€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηΛΟΥΞμε1ΔΣΚΑτ.Θερμανση250€
ΚΕΝΤΡΟΑΓΟΡΑ70τ.μ1ΔΣ-ΚWCχωριςκοινοχ.160€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο1οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330€
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ90τ.μ2ΔΣΚηλιακος,κόπλαμ.Α.Θ.,αποθ.ελευθερο
από31/3300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο1000μ.απόπαρα-
λια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΚΑΛΗΠΑΝΑΓΙΑ8στρ.μεκαστανιες,μεαγροικια,αρδευομενες500€
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ450τ.μαρτιοοικοδομησομο1650μετρα
απόθαλασσα15000€

ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσιανο
13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
VAENIκοντάδυοχερσακτηματα8κ5στρ.αρδευομεναμε1400€
αναστρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣΑγροτεμαχιοχερσο10στρ.25000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακ.γιαΙατρειο70000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ38τ.μΔίχωρο,καταλληλογιαΙατρειο–Τεχνικο
Γραφειο25000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα100€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟσοβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕΣΤΟΓΡΑΦΕΙΟΜΑΣ
ΧΩΡΙΣΔΙΣΤΑΓΜΟΤΟΑΚΙΝΗΤΟΣΑΣ,
ΠΡΟΣΕΝΟΙΚΙΑΣΗΉΑΜΕΣΗΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρο-
λόγος με εμπειρ ία
στις βιομηχανικές ε-
γκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr.
Τηλ.:6974908278.



ΖΗΤΕΙΤΑΙανδρόγυνογιαΓερμανία,περι-
οχήΝτίσελντορφ,γιακουζίνα,μελίγεςγνώ-
σειςΓερμανικών.Παρέχεταιασφάλιση.Τηλ.:
2331043537,πρωινέςώρεςαπό9π.μ.έως
11π.μ.καιαπόγευμα6μ.μ.έως9μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπωλητήςήπωλήτριαέως35
ετώνμεπροϋπηρεσία.Τηλ.:6932627614
&info@coverjeans.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γραφείου με
γνώσεις Η/Υ και επιπλέον άτομα για την
παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.: 6974
312313,6974814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσεφ,ψήστηςκαισερβιτόρος
γιαγνωστόψητοπωλείοτηςΒέροιας.Τηλ.:
2331025170,ώρες9.00π.μ.έως12.00μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Γερμανία κυρία χωρίς
οικογενειακές υποχρεώσεις για εργασία
σεελληνικόεστιατόριο.ΜΙσθός,ασφάλεια,
διαμονή.Πληρ.τηλ.:6972816816.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μι-
σθοδοσία κατάπροτίμηση τουπρογράμ-
ματοςEpsilonγιαΛογιστικόΓραφείο.Τηλ.:
2331076870&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για
24ωρηβάση.Τηλ.:6986276287.

ΚΥΡΙΑ ζητεί εργασία για φύλαξη μι-
κρώνπαιδιών.Πληρ.τηλ.:6973680844.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός λεωφο-
ρείων με πολυετή εμπειρία και χειριστής
γερανών, με όλα τα επαγγελματικά δι-
πλώματα καιΠ.Ε.Ι. καιπτυχίοΜηχανικού
Αυτοκινήτων ζητά ανάλογη εργασία.Τηλ.
6909403655.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 καρέκλες τραπεζαρίας

ξύλινες καφέ 120 ευρώ, 1 καταψύκτης
DELONGHI 150 ευρώ, 1 μπαούλοψυγει-
οκαταψύκτηςDELONGHI καινούργιο 250
ευρώ,1 τραπέζισαλονιούμαύο49ευρώ.
Τηλ.:6930388884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγραφείοεπαγγελματικόγερ-
μανικής κατασκευής μεφοριαμό και τρεις
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
επικοινωνίας:6973827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4, 1800 κυβικά, μο-

ντέλο 1996, υγραέριο, 160.000 χιλιόμετρα,
μαύροχρώμα.Τηλ.:6973473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις

ζητάΚυρίαέως50ετώνγιαοοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώ-

ροι.ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.



Παρά τις δυσοίωνες προβλέψεις για τον καιρό, την Κυριακή 8 Μαρτίου, αρκετές δεκάδες φίλων κάθε ηλικίας  βρέθηκαν 
στην υδροηλεκτρική μονάδα του Τριποτάμου, εκεί κοντά στις Φλαμουριές. Ο κ. Τριαντάφυλλος Καραντουμάνης (ως εκπρόσω-
πος της ΔΕΗ) μοίρασε ενημερωτικό υλικό και στη συνέχεια έκανε πληρέστατη ενημέρωση για τη μικρή αυτή υδροηλεκτρική μο-
νάδα, που έδωσε για πρώτη φορά ηλεκτρικό ρεύμα στη Βέροια, αλλά και… μέχρι τα Γιαννιτσά!!! Και βέβαια τον ευχαριστούμε 
πολύ! 

Στη συνέχεια, η διαδρομή του περιπάτου μας στην ανατολική όχθη του ποταμού ήταν μικρή και εύκολη. Τόσο εύκολη , ώστε 
και παιδάκια τριών ετών τα κατάφεραν. Για τους μικρούς μας φίλους, που να σημειώσουμε ήταν αρκετοί, στάθηκε μια πρωτό-
γνωρη «περιπέτεια»!!!

Ιδιαίτερα ενδιαφέρον είναι ότι τα ίδια μηχανήματα από το 1924 δουλεύουν ακόμη και παράγουν ηλεκτρικό ρεύμα. Από τα 
όσα ειπώθηκαν εκεί και από το αυξανόμενο ενδιαφέρον των συμπολιτών μας φάνηκε ότι θα υπάρξει μια πολύ ενδιαφέρουσα 
συνέχεια!!! 

Οι λεπτομέρειες όμως εν καιρώ... 
Πάρης Παπακανάκης
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P Αναπολώ τα ένδοξα παλιά καλά 
χρόνια του έθνους, τότε που σηκώνουμε 
Γιούρο και Γιουροβίζιον…

 
P Και δεν σκέφτηκε ούτε ένας μπαγλα-

μάς να προτείνει έστω και τη θέση του προ-
έδρου της δημοκρατίας στον Καραγκούνη.

 
P Ή, αν επέμενε στο θηλυκό γένος ο 

Μητσοτάκης, την Παπαρίζου.
 
P Να φανταστείτε, εκείνον τον καλό και-

ρό ο Έβρος ήταν δυσμενής μετάθεση.
 
P Σήμερα, μόνο με θητεία στις Κα-

στανιές χτυπάς γκόμενα.
 
P Μένει τώρα να δούμε αν ο νέος φρά-

χτης στο ποτάμι θα γίνει με τον γνωστό 
ελληνικό παραδοσιακό τρόπο: να μπούμε 
δηλαδή 5-6 μέτρα στον γείτονα.

 
P Ο αναμάρτητος πρώτος τον φρά-

χτη βαλέτω.
 
P Στο θέμα του κορωναϊού, το παν πάντως 

είναι η πρόληψη. Εγώ είπα την αγάπη ότι αν τυ-
χόν κολλήσει, να μου κάνει μια αναπάντητη.

 
P Αναμένουμε λίγες ακόμη μέρες για να 

δούμε αν πράγματι είμαστε ούνα φάτσα ούνα 
ράτσα.

 
P Αν δεν πάω πάντως τώρα Μιλάνο με χα-

μηλές τιμές, δεν θα πάω ποτέ.
 
P Πώς είπατε; Πόσο πήγε το εισιτήριο; 

Ρε, σου δίνουν και ένα κατοστάρικο για να 
πας.

 
P-Αψού! Πες ένα νούμερο…
-166!
 
P Ουδέν κακόν αμιγές καλού. Μ’ αυτή τη 

νέα κρίση στην Υγεία, μάθαμε την ‘ιχνηλάτη-
ση’ και το ‘συγχρωτίζομαι’.

 
P Να ξέρετε, αυτός ο ιός μπορεί και να είναι 

δάκτυλος Μπαμπινιώτη.
 
P Και μετά σού λέει ότι δεν είχε πρόγραμ-

μα και στρατηγική το ΠαΣοΚ. Από πόσο καιρό 
πριν μυρίστηκαν τους κινδύνους της πολυκο-
σμίας με τον κορωναϊό και μένουν στάσιμοι 
στο 8%.

 
P Και:
 Η σύζυγος έχει αρχίσει να υποπτεύεται πως 

ο άντρας της την κερατώνει. Μία μέρα είναι κα-
λεσμένοι σε ένα αποκριάτικο πάρτι μασκέ και του 
λέει πως έχει πονοκέφαλο και δεν θέλει να πάει. 
Αυτός βάζει τη στολή γορίλα που είχε και ξεκινάει 
για το πάρτι μόνος. Μετά από λίγο σηκώνεται η 
σύζυγος, βάζει τη στολή που έχει αγοράσει κρυ-
φά απ’ τον άντρα της και ξεκινά και αυτή για το 
πάρτι. Φτάνοντας, εντοπίζει τον σύζυγο-γορίλα 
να πειράζει άλλες μασκαρίνες, να κάνει τρέλες 
μαζί τους, να χορεύει και άλλα ακατονόμαστα. 
Τον πλησιάζει και έτσι όπως είναι μεταμφιεσμένη 
αρχίζει να χορεύει μαζί του προκλητικά. Αυτός 
της προτείνει να πάει μαζί του στο πάνω δωμάτιο 
και εκείνη ευχαρίστως τον ακολουθεί. Βρέθηκαν 

σ’ ένα δωμάτιο και έτσι όπως ήταν με τις μάσκες, 
πέρασαν όλο το βράδυ κάνοντας έρωτα. Πριν ξη-
μερώσει όμως, η σύζυγος έφυγε χωρίς να φανε-
ρωθεί. Έφτασε πρώτη στο σπίτι και τον περίμενε 
για να ακούσει τι θα της έλεγε. Όταν επέστρεψε 
και αυτός, τον ρωτά:

«Πώς τα πέρασες κύριε… γορίλα;»
«Τα συνηθισμένα..» της λέει αυτός «… Με τα 

παιδιά ήμουν και παίζαμε χαρτιά.»
«Α, τα συνηθισμένα…» λέει αυτή.
«Αφού ξέρεις ότι δεν περνάω καλά αν δεν εί-

μαστε μαζί…» συνεχίζει αυτός.
«Δηλαδή δεν χόρεψες, ούτε φλέρταρες;» τον 

ρωτά εκείνη, που ήταν έτοιμη να τον αρχίσει…
«Αφού σου λέω πως κλειδωθήκαμε σε ένα 

δωμάτιο και παίζαμε χαρτιά όλο το βράδυ. Κάτσε 
όμως να σου πω τι συνέβη στον κουμπάρο τον 
Γιώργο, που του δάνεισα τη στολή του γορίλα…»!

K.Π.

Φίλοι του ποταμού 
Τριποτάμου Βέροιας
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